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مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان همدان خبرداد:

پرداخت تسهیلات به 69 درصد متقاضیان ازدواج در همدان
اعلام آمادگی استاندار همدان

برای حمایت بازماندگان 
از تحصیل

مسگریان رئیس شورای اسلامی شهر همدان:

شهرداری
ویترین اعتماد عمومی است

پاسخ به درخواست‌های غیرقانونی مردم قانع‌کننده باشد
22

2

خروش مردم ولایی و غیرتمند همدان

مطالبه عدالت و فسادستیزی
امام جمعه همدان نیز به عنوان معترض آمد

تأکید همدان‌شناسان بر نگاه چندبعدی به انقلاب اسلامی

کید بر روایت علمی  تأ
و پرهیز از شعار در بازخوانی

از مسجد و بازار تا مدرسه و خانه‌های مخفی؛ 
سوژه‌های مغفول انقلاب اسلامی در همدان

نشست تخصصی »بازخوانی سوژه‌های انقلاب اسلامی در همدان« با حضور اساتید دانشگاه، همدان‌شناسان 
و فعالان رسانه‌ای برگزار شد؛ نشستی که بر ضرورت روایت‌گری مستند، تحلیل مبتنی بر آمار و پرهیز از نگاه 

صفر و صدی در تبیین دستاوردها و چالش‌های انقلاب اسلامی برای نسل جوان تأکید داشت.
به گزارش هگمتانه، نشست تخصصی »بازخوانی سوژه‌های انقلاب اسامی در همدان« طی روزهای اخیر با 

حضور اساتید و کارشناسان در سالن جلسات سازمان بسیج رسانه استان همدان برگزار شد.
مسوؤل سازمان بسیج رسانه استان همدان در این نشست هدف از برگزاری این جلسه را شناسایی، بازخوانی 
و معرفی سوژه‌های رسانه‌ای مرتبط با انقلاب اسامی در استان همدان عنوان کرد و گفت: این نشست با 
رویکرد آمادگی رسانه‌ها برای ایام دهه فجر برگزار شده تا بتوان از پیش، سوژه‌های جذاب و اثرگذار را شناسایی 

و برای تولید محتوا در فضای رسانه‌ای برنامه‌ریزی کرد.
حمید پورحسینی افزود: تمرکز این نشست بر روایت‌ها، داستان‌ها، حوادث خاص و ظرفیت‌های تاریخی و 
، به‌ویژه  مکانی انقلاب اسامی در همدان است که قابلیت پرداخت رسانه‌ای داشته و بتواند با مخاطب امروز

نسل جوان، ارتباط مؤثر برقرار کند.
مسوؤل سازمان بسیج رسانه استان همدان با تأکید بر اهمیت نگاه رسانه‌محور به موضوعات تاریخی عنوان 

کرد: هدف ما این است که موضوعات و نکاتی استخراج شود که از زاویه رسانه جذاب، 

مدرسه، محیطی عملی 
برای تمرین تفکیک زباله

نقش کودکان در تفکیک زباله یکی از مهم‌ترین بخش‌های آموزش و فرهنگ‌سازی زیست‌محیطی است. کودکان 
از سنین پایین تأثیرپذیری بالایی دارند و رفتارهای آن‌ها به سرعت در خانواده و جامعه گسترش پیدا می‌کند. 
وقتی کودک یاد بگیرد زباله‌ها را از هم تفکیک کند، نه تنها در حفظ محیط‌زیست سهیم می‌شود بلکه بنیان فکری 
مسؤولیت‌پذیری در او شکل می‌گیرد. آموزش این موضوع به زبان ساده و از راه‌های جذاب مانند بازی، قصه و 

فعالیت‌های گروهی می‌تواند نتایج بسیار موفقی در درازمدت داشته باشد.
از طریق آموزش تفکیک زباله در مدارس، می‌توان کودکان را تشویق کرد تا زباله‌های خشک و تر، قابل بازیافت 
و غیرقابل بازیافت را بشناسند. وقتی کودک درک کند که زباله‌های پلاستیکی و کاغذی می‌توانند دوباره مورد 

استفاده قرار گیرند، مفهوم »بازیافت« 

رعایت نکردن 
ساعت زباله‌گذاری

یزی آشکار قانون‌گر
ج کردن  یکی از کلیدی‌ترین برنامه‌های مدیریت پسماند شهری، تعیین ساعت مشخص برای خار
زباله از منازل است. در شهر همدان، این ساعت از 20 تا 22 تعیین شده است. این گزارش به 
بررسی دلایل لزوم رعایت این زمان‌بندی، پیامدهای عدم رعایت آن از دیدگاه مردم و کارشناسان 

و همچنین ارزیابی سیاست جمع‌آوری مخازن ثابت محلات می‌پردازد.
بهینه‌سازی جمع‌آوری: خودروهای حمل زباله بر اساس برنامه‌ای زمان‌بندی شده تردد می‌کنند. 
تمرکز زباله‌ها در یک بازه زمانی کوتاه، امکان جمع‌آوری سریع، کامل و با کمترین تردد و مصرف 

سوخت را فراهم می‌آورد.
کاهش آلودگی بصری و بو: قرارگیری زباله‌ها در معابر عمومی در ساعات طولانی، منظر شهری را 

زشت کرده و با انتشار بوی نامطبوع، آرامش و بهداشت محلات را مختل می‌کند.
جلوگیری از انتشار آلودگی: باقی ماندن زباله در طول شب، امکان دسترسی حیوانات موذی مانند 
سگ‌های ولگرد، موش و حشرات به آن را افزایش می‌دهد که این امر باعث پراکندگی زباله و 

گسترش بیماری‌ها می‌شود.
ج کردن زباله در ساعات شب بین ساعت 20 تا 22 می‌تواند به  ایمنی و آسایش شهروندان: خار

کاهش زباله گردی و کاهش تصاویر ناخوشایند شهری در این زمینه بینجامد.
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شرکت گاز استان همدان
)روابط عمومی(

مطمئن می شویم که هر وسیله گازسوز، دودکش مجزا دارد؛ پیام شهروندی
یعنی راه نفس خودش را دارد.
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دادگستری همدان مانع تعطیلی 43 تولیدی شد

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس‌کل دادگستری استان همدان 
گفت: دستگاه قضایی استان با ورود خود در 9 ماه امسال از 
تعطیلی 43 واحد تولیدی جلوگیری کرده که این اقدام موجب 
حفظ هشت هزار و 279 نفر نیروی کار فعال در این واحدها شده‌ 

است.

به گزارش هگمتانه، بهروز محمدی‌مِهر روز سه شنبه در تشریح 
اقدامات این مجموعه در سال جاری افزود: 25 واحد تولیدی با 
ورود دادگستری استان امسال احیا شده که منجر به اشتغال 

سه هزار و 936 نفر شده است.
وی همچنین یادآوری کرد: در سال گذشته از تعطیلی 81 واحد 

تولیدی جلوگیری شد که این اقدام به حفظ اشتغال 6 هزار و سه 
نفر انجامید و 26 واحد تولیدی احیا و زمینه اشتغال حدود سه 

هزار نفر فراهم شد.
رئیس‌کل دادگستری همدان از تداوم فعالیت پتروشیمی هگمتانه 
با ورود دستگاه قضایی خبر داد و اظهارکرد: در قالب جلسات حفظ 

حقوق بیت‌المال، برخی مسائل دیرینه استان رفع شد.
به نقل از ایرنا، محمدی مهر اضافه کرد: سند یکپارچه برای تپه 
تاریخی هگمتانه پس از دهه‌ها بی‌سندی، صادر شد و در سفر 
اخیر رئیس قوه قضاییه به استان، سند آن به اداره‌کل میراث 

فرهنگی تحویل داده شد.

همدان خبر 

جدید  مرحله  ثبت‌نام   
نهضت ملی مسکن در 41 
آغاز شد. براساس  شهر ایران 
اعلام وزارت راه و شهرسازی، 
در این مرحله حدود 20 هزار 
ظرفیت جدید در سامانه »تم« بارگذاری شده 
که تاکنون بیش از 6 هزار نفر برای بهره‌مندی 

از این فرصت ثبت‌نام کرده‌اند.

 بر اساس گزارش‌های رسیده به اداره 
حفاظت محیط زیست شهمیرزاد مبنی بر 
ورود پلنگ نر به نواحی مسکونی و شکار 
سگ‌های ولگرد، کارکنان حفاظت محیط 
زیست استان سمنان با استفاده از تله 
سیمی مخصوص اقدام به زنده‌گیری حیوان 
کردند. پلنگ پس از زنده‌گیری، با مخزن 
مخصوص و به‌منظور انجام معاینات دقیق 
دامپزشکی و بررسی‌های تخصصی سلامت، 
به قرنطینه استاندارد و مجهز حیات‌وحش 
در مجموعه ارم سبز )باغ‌وحش ارم تهران( 

منتقل شد.

جلسه  »بیست‌ونهمین  صورتجلسه   
« وزارت جهاد  کمیته تولیدات دام و طیور
کشاورزی نشان می‌دهد این وزارتخانه پس 
از حذف ارز ترجیحی، بسته‌ای از تصمیمات 
غ  فوری و اجرایی را برای مدیریت بازار مر
غ در دستور کار قرار داده است؛  و تخم‌مر
تصمیماتی که محور اصلی آن‌ها جلوگیری 
از زیان تولیدکنندگان، تنظیم عرضه و مهار 
نوسانات بازار است. اکبر فتحی معاون امور 
اقتصادی وزیر جهاد کشاورزی نیز از موافقت 
بانک مرکزی برای پرداخت تسهیلات سرمایه 

در گردش به مرغداران و دامداران خبر داد.

 حمیدرضا کاشانی، رئیس هیأت‌مدیره 
اتحادیه مرغداران میهن، از توزیع گسترده 
نهاده‌های دامی در سامانه بازارگاه خبر داد 
و گفت: پس از حذف ارز ترجیحی، حجم 
قابل توجهی نهاده با قیمت آزاد در بازارگاه 
بارگذاری شده است و انتظار می‌رود روند 

حمل و تحویل آن به سرعت انجام شود.

 ورود پزشکان جوان به برخی رشته‌های 
تخصصی کاهش چشمگیری پیدا کرده و 
صندلی رزیدنتی برخی رشته‌ها خالی می‌ماند. 
نادر توکلی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
ایران و رئیس انجمن متخصصین طب 
اورژانس ایران با اشاره به کاهش تمایل 
پزشکان به ورود به برخی رشته‌های تخصصی 
اظهار کرد: ما برای دانشگاه علوم پزشکی 30 
ظرفیت در رشته طب اورژانس داشتیم که 
امسال استقبال از این رشته کم بود و حدود 

5 نفر برای آن اقدام کردند.

 احسان چیت‌ساز معاون وزیر ارتباطات 
گفت: 1.68 میلیارد دلار برای زیرساخت‌های 
هوش مصنوعی و شبکه در دولت چهاردهم 

تأمین شد.

خط آزاد

خبر

شناسایی 7987 بیمار مبتلا 
به دیابت و فشار خون 

در همدان طی امسال
هگمتانه، گروه خبر همدان: معاون بهداشتی 
دانشگاه علوم پزشکی همدان گفت: هفت هزار 
و 987 بیمار مبتلا به دیابت و فشار خون در این 

استان طی 9 ماه سال جاری شناسایی شدند.
به گزارش هگمتانه، محمد به نشان روز سه 
شنبه اظهار کرد: فعالیت‌های گسترده برای 
شناسایی بیماران مزمن انجام شده که نتیجه 
آن شناسایی 2 هزار و 717 نفر بیمار مبتلا به 
دیابت نوع 2 و پنج هزار و 275 نفر بیمار مبتلا 
به فشار خون بالا در استان است که این 
آمار نشان‌دهنده تمرکز دانشگاه بر کنترل و 

مدیریت بیماری‌های غیرواگیر است.
برنامه‌های  پوشش  در  موفقیت‌  از  وی 
غربالگری ژنتیک و نوزادان خبر داد و گفت: 
پوشش غربالگری "بتا تالاسمی" در همه 
زوجین متقاضی ثبت رسمی ازدواج به 100 درصد 
رسیده همچنین پوشش غربالگری ژنتیک در 

این زوجین نیز 98 درصد ثبت شده است.
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 
همدان افزود: در حوزه برنامه‌های سامت 
عمومی  غربالگری‌های  پوشش  نوزادان، 
نوزادان و غربالگری شنوایی نوزادان به آمار 
چشمگیر بالای 99 درصد دست یافته است که 
نشان‌دهنده دسترسی گسترده و به‌موقع به 

این خدمات حیاتی است.
به نشان با بیان اهمیت پیشگیری و تشخیص 
زودهنگام سرطان‌ها اضافه کرد: خدمات 
غربالگری برای سرطان‌های پستان و سرویکس 
به صورت رایگان در همه واحدهای بهداشتی 

استان همدان انجام می‌شود.
وی ادامه داد: بر اساس آمارهای ارائه‌شده، 
غربالگری سرطان پستان در زنان 30 تا 60 ساله، با 
4.2 درصد افزایش نسبت به 9 ماه سال گذشته 

به عدد 20.1 درصد در سال 1404 رسیده است.
به نقل از ایرنا، وی اظهار کرد: همچنین درباره 
غربالگری سرطان سرویکس زنان 30 تا 60 ساله 

پوشش دوره 9 ماه امسال 15.4 درصد است.

اعلام آمادگی استاندار همدان
برای حمایت بازماندگان از تحصیل

هگمتانه، گروه خبر همدان: استاندار همدان تأکید 
کرد: در حوزه بازماندگان از تحصیل، استان آمادگی 
دارد هزینه‌های تحصیلی از جمله پوشاک، لوازم‌تحریر 
و ملزومات آموزشی را تأمین کند و سایر دستگاه‌ها از 
جمله اداره کار، کمیته امداد امام)ره( و بهزیستی نیز 
باید برای حل مشکلات معیشتی این خانواده‌ها پای 

کار بیایند.
به گزارش هگمتانه، حمید ملانوری‌ روز سه شنبه در 
جلسه شورای اجتماعی استان با بیان اینکه مسائل 
اجتماعی و فرهنگی هر منطقه ویژگی‌ها و مختصات 
خاص خود را دارد، گفت: حتی در داخل استان همدان 
نیز میان شهرستان‌ها، بخش‌ها، شهرها و روستاها 
تفاوت‌های جدی فرهنگی و اجتماعی وجود دارد و 
به همین دلیل نمی‌توان با یک نسخه واحد، برای 
همه مناطق تصمیم‌گیری کرد. وی افزود: آنچه در 
 
ً
قالب قوانین و دستورالعمل‌ها ابلاغ می‌شود، صرفا
چارچوب کلی است و برای اثرگذاری واقعی باید این 
سیاست‌ها متناسب با شرایط محلی بومی‌سازی، 

برنامه‌ریزی و مدیریت شوند.
استاندار همدان با اشاره به موضوعاتی همچون 
کودکان کار خیابانی، بازماندگان از تحصیل و افراد 
بهره‌مند از گرمخانه‌ها، گفت: اگرچه از نظر آماری با 
اعداد بسیار بزرگی مواجه نیستیم، اما همین جمعیت 
محدود، به‌دلیل شرایط خاص و بغرنج، می‌توانند 
منشأ بسیاری از آسیب‌های بعدی در جامعه باشند و 
در صورت بی‌توجهی، زمینه‌ساز مشکلات گسترده‌تری 

مانند ناهنجاری‌های اجتماعی شوند.

ملانوری‌ تأکید کرد: بخش قابل توجهی از آسیب‌های 
اجتماعی، ریشه در مشکلات معیشتی، خانوادگی و 
اعتیاد دارد و باید با نگاه فنی، تصمیم‌گیری عملیاتی 
و تقسیم مسؤولیت دقیق بین دستگاه‌ها به آن‌ها 
ورود کرد. صرف ارائه گزارش و گفت‌وگو در جلسات، 

بدون اقدام مشخص، مشکلی را حل نخواهد کرد.
وی با انتقاد از فقدان آمار دقیق و به‌روز در برخی 
حوزه‌ها، تصریح کرد: دهیاری‌ها، شوراهای اسامی، 
بخشداران، ثبت احوال و سایر نهادهای محلی باید در 
کنار آموزش‌وپرورش برای شناسایی دقیق بازماندگان 
از تحصیل همکاری کنند. این اطلاعات باید در زمان 
مناسب و پیش از آغاز سال تحصیلی در اختیار 

دستگاه‌های تصمیم‌گیر قرار گیرد.
استاندار همدان در بخش دیگری از سخنان خود با 
اشاره به لزوم حمایت از کودکان کار، گفت: تعریف 
کودک کار باید تا سقف سنی 15 سال محدود شود 
و تمرکز بر این باشد که چرا کودک ناچار به کار شده 
است. در مواردی که کودک به‌دلیل مشکلات معیشتی 
خانواده وارد چرخه کار شده، وظیفه نهادهای حمایتی 
است که معیشت خانواده را تأمین کنند تا کودک 
بتواند دوره کودکی خود را طی کرده و به تحصیل بازگردد.
وی افزود: در حوزه بازماندگان از تحصیل، استان 
آمادگی دارد هزینه‌های تحصیلی از جمله پوشاک، 
لوازم‌تحریر و ملزومات آموزشی را تأمین کند و سایر 
دستگاه‌ها از جمله اداره کار، کمیته امداد امام)ره( و 
بهزیستی نیز باید برای حل مشکلات معیشتی این 

خانواده‌ها پای کار بیایند.

ملانوری‌ همچنین بر ساماندهی گرمخانه‌ها و تفکیک 
افراد معتاد متجاهر از سایر گروه‌ها تأکید کرد و 
گفت: شهرداری‌ها موظف‌اند افراد واجد شرایط را 
به کمپ‌های ماده 16 و مراکز درمانی معرفی کنند. 
همچنین ایجاد مراکز جدیدی مانند مرکز امید و زندگی 
می‌تواند نقش مؤثری در اسکان، درمان و اشتغال 

پایدار این افراد ایفا کند.
وی در پایان با تأکید بر حضور شخص مدیران 
دستگاه‌ها در جلسات شورای اجتماعی، خاطرنشان 
کرد: مدیران باید با آمار دقیق، گزارش عملکرد و 
پیشنهادهای عملی در جلسات حاضر شوند تا امکان 
تصمیم‌گیری و تصویب راهکارهای مؤثر فراهم شود؛ 

چراکه آسیب‌های اجتماعی در نهایت دامان همه 
جامعه را خواهد گرفت.

zzکودک خیابانی در استان همدان نداریم
مدیرکل بهزیستی استان همدان هم با بیان اینکه 
80 درصد کودکان کار شناسایی‌ شده در استان دارای 
خانواده هستند گفت: در همدان کودک خیابانی 
نداریم زیرا این افراد شب‌ها به خانه بازمی‌گردند 
و مقطعی برای کسب درآمد در فضای کار حاضر 
می‌شوند. فریدالدین حجت‌الاسامی اظهار کرد: 
80 درصد کودکان کار شناسایی‌ شده در استان 
 ، دارای خانواده هستند و حضور آنها در چرخه کار

نشأت‌گرفته از فقر اقتصادی و فرهنگی است.

وی تصریح کرد: ساماندهی کودکان کار، ارتقای زندگی و 
رفاه اجتماعی آنها، کنترل آسیب‌های اجتماعی و کاهش 
مخاطرات ناشی از کار کودکان از ابتدای امر در دستور کار 

بهزیستی و دستگاه‌های مرتبط قرار داشته است.
ح توانمندسازی  مدیرکل بهزیستی همدان از اجرای طر
با هفت گام برای خروج کودکان از چرخه کار خبر داد 
و گفت: مرکز حمایتی کودک و خانواده در شهرستان 
همدان فعال است و از ابتدای سال جاری تاکنون 86 

کودک شناسایی شده‌اند.
وی ادامه داد: برای 77 نفر از این کودکان پرونده 
تشکیل شده و فرایند بررسی، بازدید از منزل و جلب 

همکاری خانواده‌ها برای بقیه در حال انجام است.

لزوم رعایت ساعت 20 تا 22 برای بیرون گذاشتن زباله

رعایت نکردن ساعت زباله‌گذاری؛ قانون‌گریزی آشکار
هگمتانه، گروه خبر همدان: یکی از کلیدی‌ترین 
برنامه‌های مدیریت پسماند شهری، تعیین 
ج کردن زباله از منازل  ساعت مشخص برای خار
است. در شهر همدان، این ساعت از 20 تا 22 
تعیین شده است. این گزارش به بررسی دلایل 
لزوم رعایت این زمان‌بندی، پیامدهای عدم رعایت 
آن از دیدگاه مردم و کارشناسان و همچنین ارزیابی 
سیاست جمع‌آوری مخازن ثابت محلات می‌پردازد.

zz22 1. دلایل لزوم رعایت ساعت 20 تا
بهینه‌سازی جمع‌آوری: خودروهای حمل زباله بر 
اساس برنامه‌ای زمان‌بندی شده تردد می‌کنند. 
تمرکز زباله‌ها در یک بازه زمانی کوتاه، امکان 
جمع‌آوری سریع، کامل و با کمترین تردد و مصرف 

سوخت را فراهم می‌آورد.
کاهش آلودگی بصری و بو: قرارگیری زباله‌ها در 
معابر عمومی در ساعات طولانی، منظر شهری 
را زشت کرده و با انتشار بوی نامطبوع، آرامش و 

بهداشت محلات را مختل می‌کند.
جلوگیری از انتشار آلودگی: باقی ماندن زباله در 
طول شب، امکان دسترسی حیوانات موذی 
مانند سگ‌های ولگرد، موش و حشرات به آن را 
افزایش می‌دهد که این امر باعث پراکندگی زباله و 

گسترش بیماری‌ها می‌شود.
ج کردن زباله  ایمنی و آسایش شهروندان: خار
در ساعات شب بین ساعت 20 تا 22 می‌تواند به 
کاهش زباله گردی و کاهش تصاویر ناخوشایند 

شهری در این زمینه بینجامد.
zz 2. پیامدهای مالی و انسانی عدم رعایت این

شهرداری: برای  ساعت 
بودن  پراکنده  عملیاتی:  هزینه‌های  افزایش 
زباله‌ها در ساعات مختلف، نیروها و خودروهای 
جمع‌آوری را مجبور به ترددهای بیشتر و بی‌ثمر یا 
بازگشت‌های مکرر به یک محله می‌کند که منجر 

به اتلاف شدید سوخت، استهلاک تجهیزات و 
افزایش هزینه‌های مالی می‌شود.

اتلاف سرمایه انسانی: زمانی که نیروهای خدماتی 
مجبور باشند برای جمع‌آوری زباله‌های پراکنده، 
ساعت‌های بیشتری را صرف کنند، بهره‌وری کاهش 
یافته و امکان تخصیص این نیروها به سایر بخش‌های 
خدمات شهری مانند نظافت معابر و نگهداری فضای 
سبز از بین می‌رود. این امر در درازمدت باعث خستگی 
و کاهش انگیزه نیروی انسانی می‌شود و سرمایه‌های 
شهر به جای هزینه در جای خود، صرف قانون گریزی 

تعدادی از شهروندان می‌گردد.
در  تأخیر  بهداشتی:  خطر  و  آلودگی  تشدید 
جمع‌آوری زباله به دلیل پراکندگی زمانی خروج آن 
از منازل، زمان ماندگاری زباله در محیط را افزایش 
می‌دهد. این موضوع احتمال نشت شیرابه، تولید 
بو و جذب حشرات و جوندگان را بیشتر کرده و 
خطر بروز و شیوع بیماری‌های واگیردار را به طور 

مستقیم افزایش می‌دهد.
zz 3. نظرات مردم درباره جمع‌آوری مخازن ثابت

محلات از  زباله 
اکثر شهروندان همدانی که با آنان گفت‌وگو شده 
است، از سیاست جمع‌آوری مخازن بزرگ و ثابت 
زباله از میادین و محلات استقبال کرده‌اند. دلایل 

ح زیر است: عمده آنان به شر
کانون دائمی آلودگی و بو: این مخازن، به ویژه در 
فصل گرما، به کانونی برای تولید بوی بسیار شدید 
و آزاردهنده تبدیل می‌شدند و آلودگی را در شعاع 

گسترده‌ای پخش می‌کردند.
منظر نازیبای شهری: حضور دائم این جعبه‌های 
بزرگ و اغلب کثیف، زیبایی و نظافت بصری میادین 

و محلات را به شدت تحت تأثیر قرار داده بود.
پراکندگی زباله: اغلب، به دلیل پر بودن مخزن، 
زباله‌ها در اطراف آن ریخته می‌شد و حیوانات نیز 

باعث پراکندگی بیشتر آن می‌گشتند.
عدم رعایت ساعت توسط برخی: وجود این مخازن، 
برخی را ترغیب می‌کرد که در هر ساعتی از شبانه‌روز 
زباله خود را بیرون بگذارند که این خود باعث 

تشدید مشکلات فوق می‌شود.
یک شهروند ساکن محله بوعلی می گوید: "جمع 
 کار درستی بود. 

ً
کردن آن سطل‌های بزرگ واقعا

قبا مجبور بودیم از کنار یک کوه زباله بدبو رد 
شویم. حالا اگر همه ساعت 8 تا 10 شب زباله‌ها 
را بیرون بگذارند، نیروهای شهرداری سریع آنها را 

جمع می‌کنند و محله تمیز می‌ماند."
شهروند دیگری می گوید: "وقتی مخزن زباله ثابت بود، 
مردم احساس مسؤولیت نمی‌کردند. الان که خودشان 
باید سر وقت زباله را بیرون بگذارند، نظم بیشتری ایجاد 

شده، البته اگر فرهنگ‌سازی کامل شود."
رعایت ساعت تعیین شده 20 تا 22 برای خارج کردن زباله، 
یک ضرورت اقتصادی، بهداشتی و شهروندی است. این 
کار باعث صرفه‌جویی در منابع مالی و انسانی شهرداری، 
حفظ پاکیزگی و سلامت شهر و افزایش کیفیت زندگی 
می‌شود. همچنین، تجربه جمع‌آوری مخازن ثابت 
نشان می‌دهد که رویکرد جمع‌آوری دربست و مبتنی 
بر برنامه زمانی، در صورت همراهی مردم، می‌تواند نتایج 

مطلوب‌تری داشته باشد.
طریق  از  شهرداری  می‌شود  پیشنهاد 
فرهنگ‌سازی مستمر با استفاده از ظرفیت 
ج  رسانه‌های محلی، شبکه‌های اجتماعی، در
برچسب روی کیسه‌های زباله و همکاری با 
همیاران محات، اهمیت این موضوع را به 
صورت شفاف با ذکر پیامدهای مالی و بهداشتی 
و افزایش زباله گردی برای شهروندان تبیین کند. 
همچنین، اعمال نظارت ملایم اما قاطع در ابتدای 
ح در محلات مختلف می‌تواند به  اجرای این طر

نهادینه شدن این فرهنگ کمک کند.

بهره‌مندی از بخشودگی 
جریمه‌های مالیاتی در صورت 

انصراف از اعتراض
*: مدیرکل امور مالیاتی استان همدان اعلام کرد: مؤدیانی  هگمتانه، گروه خبر
که پرونده مالیاتی آن‌ها در مراجع دادرسی در حال رسیدگی است، در صورت 
انصراف از اعتراض و پرداخت حداقل 50 درصد بدهی تا پایان دی‌ماه، می‌توانند 

از بخشودگی ویژه جریمه مالیاتی بهره‌مند شوند.
به گزارش هگمتانه، وجیه اله ذکوری با اعلام این خبر اظهار کرد: در راستای حمایت 
از مؤدیان و تسهیل در تعیین تکلیف پرونده‌های مالیاتی، به موجب ابلاغ سازمان 
امور مالیاتی کشور، مؤدیانی که اعتراض آنان در هیأت‌های حل اختلاف مالیاتی، 
شورای عالی مالیاتی، هیأت موضوع ماده 251 مکرر و یا دیوان عدالت اداری مطرح 

است، می‌توانند از تسهیلات بخشودگی جریمه مالیاتی بهره‌مند شوند.
وی افزود: بر اساس این بخشنامه، مؤدیان در صورتی که حداکثر تا پایان دی‌ماه 
سال جاری از اعتراض خود نسبت به مالیات تشخیصی یا قطعی صرف‌نظرکرده 
و حداقل 50 درصد بدهی مالیاتی یا مابه‌التفاوت مالیات ابرازی و مالیات 
تشخیصی یا قطعی را پرداخت کنند، معادل 15 درصد مبلغ پرداخت نقدی، مازاد 

بر نصاب‌های تفویض‌شده، از بخشودگی جریمه مالیاتی برخوردار خواهند شد.
ذکوری تصریح کرد: این بخشودگی شامل جریمه‌های مالیات‌های مستقیم و 
مالیات بر ارزش افزوده تا پایان سال 1403 بوده و در تمامی منابع مالیاتی و برای 

هر سال یا دوره، به انتخاب مؤدی، قابل اعمال است.
به نقل از روابط عمومی اداره‌کل امور مالیاتی استان همدان، مدیرکل امور 

مالیاتی استان همدان در پایان با تأکید بر محدود بودن مهلت استفاده از این 
فرصت، از مؤدیان استان خواست با توجه به مزایای پیش‌بینی‌شده، در مهلت 
مقرر نسبت به تعیین تکلیف پرونده‌های مالیاتی خود اقدام و از تسهیلات 

مذکور بهره مند شوند.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان همدان خبرداد:

پرداخت تسهیلات به 69 درصد متقاضیان 
ازدواج در همدان

*: مدیرکل امور  هگمتانه، گروه خبر
همدان  استان  دارایی  و  اقتصادی 
گفت: 29 بانک استان طی 9 ماه سال 
جاری به 28 هزار متقاضی نزدیک به 6 
همت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج، 
فرزندآوری و ودیعه مسکن، پرداخت 

کرده اند.
به گزارش هگمتانه، حسن پیمانی نماینده 
وزیر و مدیرکل امور اقتصادی و دارایی 
استان همدان با اشاره به اینکه براساس 

تبصره 15 قانون بودجه کل کشور در سال 1404 مبلغ 
270 همت برای تسهیلات ازدواج، فرزندآوری و ودیعه 
مسکن پیش‌بینی شده است گفت: طبق آمار 
بانک مرکزی برای پرداخت این تسهیلات به همه 
متقاضیان تا پایان آذر ماه سال جاری، نزدیک به 600 
همت اعتبار نیاز است.لذا در صورتی که رقم تعیین 
شده در بودجه اصلاح و تخصیص داده نشود صف 

این تسهیلات در کشور صفر نخواهد شد.
پیمانی این نکته را هم یادآورد شد که مبلغ و 
اعتبار تسهیلات تکلیفی استان‌های کشور از 
طریق بانک مرکزی به بانک‌های کشور ابلاغ 

می‌شود.
وی در ادامه با اشاره به عملکرد بانک‌ها در 
پرداخت تسهیلات ازدواج گفت: مطابق آمار بانک 
مرکزی تا پایان آذر ماه یک میلیون و 23 هزار نفر 
در کشور متقاضی این تسهیلات بودند که از آن 
نزدیک به 495 هزار نفر تسهیلات خود را دریافت 
کردند و 528 هزار نفر در صف هستند و در این 

مدت در استان همدان از 16 هزار و 819 متقاضی 
، به میزان 38 هزار 773 میلیارد  به 11 هزار487 نفر
ریال تسهیلات ازدواج پرداخت شده است و صرفا 
5 هزار و ٣٣٢ نفر تا پایان آذرماه در استان همدان 
در صف وام ازدواج هستند یعنی حدود 69 درصد 
متقاضیان این تسهیلات را دریافت کرده اند که 
نسبت به میانگین کشوری که 48 درصد است، 
همدان عملکرد مطلوبی داشته و باعث شده 
است استان همدان در رتبه سوم کشور قرار گیرد.

به نقل از روابط‌عمومی اداره‌ کل امور اقتصادی 
و دارایی استان همدان، پیمانی به موضوع 
تسهیلات فرزندآوری و ودیعه مسکن نیز پرداخت 
و گفت: شبکه بانکی استان تا پایان آذر ماه سال 
جاری از 17هزار و 962 نفر متقاضی تسهیلات 
فرزندآوری به 10 هزار 398 نفر به میزان 9 هزار 261 
 ، میلیارد و از 13 هزار 166 متقاضی به 6هزار 476 نفر
به میزان 11 هزار و 887 میلیارد ریال تسهیلات 

ودیعه مسکن پرداخت کرده است.

مسگریان رئیس شورای اسلامی شهر همدان:

شهرداری، ویترین اعتماد عمومی است
پاسخ به درخواست‌های غیرقانونی مردم قانع‌کننده باشد

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس شورای 
اسامی شهر همدان با تأکید بر نقش 
خط مقدم شهرداری در ارتباط مستقیم با 
مردم، گفت: شهرداری‌ها و سازمان‌های 
وابسته، روزانه محل مراجعه شهروندانی 
هستند که برای پیگیری امور خود به این 
مجموعه اعتماد کرده‌اند و این اعتماد 

نباید خدشه‌دار شود.
به گزارش هگمتانه، محمود مسگریان 

در جلسه صحن علنی شورا با اشاره به سالروز 
شهادت حضرت زینب کبری)س(، ایشان را 
پیام‌رسان بزرگ نهضت عاشورا و نماد ایستادگی در 
برابر جنگ نرم دشمن دانست و گفت: خطبه‌های 
روشنگرانه حضرت زینب)س( و همراهی ایشان 
با امام سجاد)ع(، موجب شکست جنگ نرم یزید 
و یزیدیان شد و پیام »هیهات من‌الذله« را برای 
همیشه در تاریخ ماندگار کرد؛ پیامی که امروز نیز 

مایه افتخار شیعیان و آزادگان جهان است.
وی بیان کرد: مجموعه شهرداری به ویژه کارکنان 
، دقت و  شهرداری‌های مناطق باید با سعه‌صدر
حوصله کامل پاسخ‌گوی مطالبات مردم باشند و 
با توضیح شفاف و منطقی، مراجعان را نسبت به 

روند امور توجیه کنند.
وی با بیان اینکه ممکن است برخی درخواست‌ها 
با ضوابط قانونی مطابقت نداشته باشد، افزود: 
حتی در چنین مواردی نیز پاسخ باید محترمانه، 
مردم  تا  شود  ارائه  اقناع‌کننده  و  مستدل 
احساس نکنند مسؤولان نسبت به مشکلات و 

خواسته‌های آنان بی‌تفاوت هستند.
به نقل از روابط عمومی شورای اسلامی شهر همدان، 
رئیس شورای اسلامی شهر همدان تأکید کرد: نباید 
هیچ شهروندی پس از مراجعه به شهرداری، با 
این تصور محل را ترک کند که به کارش رسیدگی 
نمی‌شود؛ چرا که حفظ سرمایه اجتماعی و اعتماد 

عمومی، از مهم‌ترین وظایف مدیریت شهری است.
محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004001959 به تاریخ 1404/03/05 تصرف مالکانه آقای هادی اسد بگی فرزند 
عیسی متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001270 در ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک شماره 0 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 4 تویسرکان  مساحت 2314/35 مترمربع پلا
مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ  در صورتی 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009512 به تاریخ 1404/07/23 تصرف مالکانه آقای عیسی اسد بگی فرزند 
امرالله متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001271 در ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک شماره 0 فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4 تویسرکان  مساحت 3954/87 مترمربع پلا
مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ  در صورتی 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004010420 به تاریخ 1404/08/27 تصرف مالکانه آقای احمد عینعلی فرزند 
یارحسین متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004000493 در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 84 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 2  زراعی به مساحت 922/17 مترمربع پلا
تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 
قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه 
به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004004471 به تاریخ 1404/04/03 تصرف مالکانه آقای محسن جمشیدی فرزند 
اسمعلی متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004000613 در ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک شماره 0 فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 2 تویسرکان  مساحت 2620/42 مترمربع پلا
مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ  در صورتی 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

کبر فامیل محمدی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق  آقای ا
به مهر دفترخانه 75 مدعی است که یک جلد سند مالکیت نیم دانگ 
ک 17466 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش  مشاع از ششدانگ پا
سه همدان که به نامش ذیل دفتر 304 صفحه 377 شماره ثبت 45174 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به  سابقه ثبت دارد و این پا
علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام  آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
گهی  معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل  طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و اما
سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید در صورت 
انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه 
اصل سند مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و 
ک  تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطاعات سیستم جامع اما

گزارش شده است. تهیه و 
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

کبر فامیل محمدی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر  آقای ا
دفترخانه 75 مدعی است که یک جلد سند مالکیت نیم دانگ مشاع از 
ک 17469 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  ششدانگ پا
که به نامش ذیل دفتر 304 صفحه 389 شماره ثبت 45178 سابقه ثبت دارد 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری  و این پا
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود  ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز  سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  به اداره ثبت اسناد و اما
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند 
مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم 
ک تهیه  خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطاعات سیستم جامع اما

گزارش شده است. و 
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 120 مورخه 1404/09/17 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، 
حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی آقایان 
ابراهیم و بهمن شهرت هر دو حاجی بابایی فرزندان عبداله به ترتیب به شماره 
ملی های 3871030759 و 3873296551 صادره از همدان در )بالسویه هر یک به 
نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ( یک باب ساختمان کارگاهی به مساحت 
ک ثبتی 6577 فرعی از 12 اصلی واقع در حوزه بخش سه همدان  275 مترمربع پا
به نشانی: شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم و در اجرای 
گهی می شود در صورتی  مفاد ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/10/17
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 132 مورخه 1404/09/30 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در 
واحد ثبتی، حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بامعارض 
متقاضی خانم پروین روشن خواه فرزند کریم به شماره ملی 3872891243 
صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 250 مترمربع، 
ک ثبتی 6605 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  پا
شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم و در اجرای مفاد 
گهی می شود در صورتی  ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/10/17

مزایده اموال غیرمنقول پرونده کلاسه اجرایی 9902428
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به موجب پرونده اجرایی کاسه متعهد: محمدحسین اسامیان - متعهدله: 
ک ثبتی بشرح ذیل مزایده می گردد: مهسا صالحی، یک فقره پا

ک ثبتی 98 فرعی از 2  32 شعیر مشاع از 96 شعیر اعیان یک قطعه باغ به پا
اصلی )نودوهشت فرعی از دو اصلی(، مفروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور، 
در بخش 03 ناحیه 99 ناحیه یک به نشانی: جاده گنجنامه، بالاتر از مسجد 

عباس آباد، جنب مجتمع تفریحی میاد )ساختمان یا باغ دادگستری(
• حدود: جنوباً: پی به دیوار بیشه شماره 357 فرعی از 2 اصلی، دوم پی به 
، غرباً: دیواریست به جاده عمومی تویسرکان،  دیوار اختصاصی مجاور مزبور
شرقاً: محدود است به رودخانه، شمالاً: محدود است به بیشه مجاور مزبور 

کی. فاصل جوی اشترا
• مشخصات مالکیت: محمدحسین اسامیان، فرزند: محمدهادی، شماره 
شناسنامه: 208 با جز سهم 32 از کل سهم 96 بعنوان مالک سی ودو سهم مشاع 
از نودوشش سهم اعیان با شماره مستند مالکیت 92053 تاریخ 1389/08/13 
که به موجب نظر کارشناس رسمی مورخ 1404/07/17 این  ثبت گردیده است 
باغ طی تقسیم نامه مورخ 1383/04/28 از یک قطعه زمین با سند دفترچه ای 
به نام محمدحسین اسامیان به شماره ثبت 42085 به تاریخ 1389/11/24 
)فاقد مساحت دفترچه ای( مجزا شده و سپس طی نقشه برداری صورت گرفته 
)پیوست( مساحت کل ملک دفترچه ای 2091/46 مترمربع بدست آمده است. 
ملک مجزای مورد نظر در موقعیت جغرافیایی 268129 و 3851268 واقع شده 
است. قطعه مذکور به همراه سهم از پارکینگ و کوچه اختصاصی به مساحت 
834/33 مترمربع با حدود اربعه: غرباً: به ملک شماره 2 همسایه )از سند فوق(، 
شمالاً: دیواریست به ملک مجاور شمالی، جنوباً: فنس است به ملک مجاور 

گنجنامه. جنوبی، شرقاً: به رودخانه 
ابنیه موجود در باغ شامل یک واحد ساختمان باغی به مساحت 56 مترمربع 
می باشد. لذا پس از بررسی های فنی مساحت درختان موجود، موقعیت ملک، 

، ارزش 32 شعیر مشاع به مساحت  تحقیقات محلی و سایر موارد فنی دیگر
834/33 متعلق به آقای اسامیان به ازای هر مترمربع 150.000.000 ریال و به 
ارزش 125.149.500.000 ریال معادل یکصدوبیست وپنج میلیارد و صدوچهل ونه 
میلیون و پانصد هزار ریال برآورد می گردد که به موجب شماره سند نکاحیه 
26627 - 1382/06/06 بازداشت و به علت عدم انجام تعهد از ساعت 9 صبح 
الی 12 روز شنبه مورخه 1404/11/04 در: همدان، سعیدیه بالا، نبش غنی زادیان، 
ک، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی همدان از  ساختمان ثبت اسناد و اما
طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 125.149.500.000ریال معادل 
یکصدوبیست وپنج میلیارد و صدوچهل ونه میلیون و پانصد هزار ریال  شروع و 

 فروخته می شود.
ً
به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه به حساب سپرده ثبت 
و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف 
است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب 
صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب 
خزانه واریز خواهد شد. لازم به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده  گاز اعم از حق انشعاب یا حق اشترا برق و 
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و 
نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده مزایده 
 وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه 

ً
مستر خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت 
و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

یدی متوسل - ریاست اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/10/17

ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
آقای حسن رضوانی مجید با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 
ک 4297 فرعی از 4  116 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ پا
اصلی واقع در حومه بخش یک همدان که به نامش ذیل دفتر 508 صفحه 108 شماره 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت  ثبت 76680 سابقه ثبت دارد و این پا
سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود  بدینوسیله آ

ک مراجعه  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و اما می باشد از تاریخ انتشار این آ
کتباً تسلیم نماید. در  و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را 
صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل 
سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد 

گزارش شده است. شد. مراتب بر اساس آخرین اطاعات سیستم جامع تهیه و 
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خبر

قصاص  از  رهایی 
تویسرکان در 

هگمتانه، گروه شهرستان: روابط عمومی 
گفت:  زندان‌های استان همدان  کل  اداره 
با پیگیری دستگاه قضایی، قاتلی که در 
این شهرستان تا یک قدمی قصاص پیش 
رفته بود با بخشش اولیای دم، از مجازات 

یافت. رهایی 
به گزارش هگمتانه، خانواده مقتول شامل 
مادر و دو فرزند، که از قزوین به تویسرکان 
گاهانه  آ با تصمیمی انسانی و  آمده بودند، 

از اجرای حکم قصاص صرف‌ نظر کردند.
به نقل از ایرنا، این گذشت، سومین 
مورد عفو در پرونده‌های قصاص نفس 2 
ماه اخیر در شهرستان تویسرکان است 
که نقش مؤثر دستگاه قضایی،  رخدادی 
ترویج  زندان و شورای حل اختاف در 
فرهنگ صلح، سازش و بازگشت آرامش به 

جامعه را برجسته کرد.

ن ستا شهر

خروش مردم ولایی و غیرتمند همدان

مطالبه عدالت و فسادستیزی
امام جمعه همدان نیز به عنوان معترض آمد

هگمتانه، گروه شهرستان: در روزهایی که فشار 
اقتصادی بر دوش اقشار مختلف مردم سنگینی 
می‌کند، دارالمؤمنین و دارالعباده همدان بار دیگر 
جلوه‌ای از بصیرت، نجابت و مطالبه‌گری انقلابی را به 

نمایش گذاشت.
به گزارش هگمتانه، مردمی که نزدیک به نیم قرن 
است پای آرمان‌های انقاب ایستاده‌اند، این‌بار 
نیز عصر سه شنبه با شور و متانت در صحنه 
حاضر شدند تا ضمن اعتراض به گرانی، بی‌ثباتی 
بازار و ضعف برخی مدیران اقتصادی، مرز خود را با 

آشوب‌طلبی و فتنه‌گری جدا کنند.
در تجمع عصر سه شنبه مردم همدان در پیاده 
راه بوعلی و میدان امام خمینی)ره(، فریاد مردم 
نه از سر خشم، بلکه از جنس دغدغه، دلسوزی 
و ایمان به آینده این سرزمین بود. از اصناف و 
دانشجویان گرفته تا جانبازان و روحانیون، همگی 
یک‌صدا عدالت، صداقت و پاسخ‌گویی را مطالبه 
کردند؛ همان اصولی که بنیان جمهوری اسامی بر 

آن استوار است.
تجمع مردم همدان بار دیگر نشان داد که ملت 
انقلابی ایران هرگز مطالبه‌گری را با دشمنی اشتباه 
نمی‌گیرند و در عین حمایت از نظام و رهبری، با 
شجاعت و صراحت از مسؤولان پاسخ می‌خواهند. 

، پیامی رسا برای همه بود: این حضور پرشور
ملت ایران بیدار است، بصیر است و هیچ مفسد 
و فتنه‌گری را در مسیر خدمت صادقانه به کشور 

تحمل نخواهد کرد.

هدف تجمع کنندگان، اعتراض به گرانی، مطالبه 
عدالت اقتصادی و اعلام وفاداری به آرمان‌های 

انقلاب اسلامی و رهبری بود.
شرکت‌کنندگان ضمن حمایت از امنیت و آرامش 
، تأکید کردند که اعتراض حق مردم است اما  کشور

اغتشاش ننگ ماست.
فضای تجمع با شعارهای پرمعنا، سخنان روحانیون 

و فعالان انقلابی و همبستگی مردم همراه بود.
مردم با سردادن شعارهای محوری مانند "مرگ بر 
" و "مرگ بر مفسد اقتصادی" صف  منافق فتنه‌گر

خود را از اغتشاش‌گران جدا کردند.
مردم دارالمؤمنین همدان ثابت کردند 47 سال پای 

نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران ایستاده‌اند.
"نفوذ اجنبی، مدافع وطن نیست"، "ننگ بر ضد 
ولایت فقیه"، "ما جان‌فشان رهبریم، دشمن هر 
فتنه‌گریم"، "باید سریع برگرده ارزش پول ملی"، 
"عدالت، استحقاق هر ایرانی است"، "مسؤول 
بی‌کفایت نمی‌خواهیم"، "مفسد اقتصادی باید اعدام 
گردد"، "اعتراض حق ماست، انسجام شرط آن"، 
"دانشجوی ایرانی مخالف گرانی"، "شعار هر ایرانی: 
توقف گرانی"، "ای مجلس ای دولت، رسیدگی فوری" 
و "دولت باید به وعده‌هایش عمل کند" از دیگر 

شعارهای مردم بود.

zz امام جمعه همدان: من نیز به عنوان معترض
آمده‌ام

در این تجمع مردمی، آیت‌الله شعبانی نماینده 

ولی فقیه در استان و امام جمعه همدان نیز 
حضور داشت و طی سخنان کوتاهی اظهار کرد: 
من نیز به عنوان معترض آمده‌ام. اعتراضات مردم 
مسالمت‌آمیز است و دولت باید آن را بشنود. 
مشکل مسکن باید به استان و بخش خصوصی 
واگذار شود تا سریع حل شود. مردم قابل اعتمادند.«

zzسخنان نمایندگان اقشار مختلف 
در ادامه این تجمع، حجت‌الاسلام مطهری به عنوان 
نماینده مردم اظهار کرد: »اعتراض بحق مردم علیه 
گرانی است و این دشمنی با نظام نیست؛ بلکه 

مطالبه عدالت است.
وی افزود: رهبری معظم فرمودند با معترض حرف 
می‌زنیم، ولی اغتشاش‌گر را باید سر جای خود نشاند.
وی تأکید کرد: دولت باید با شجاعت صدای مردم را 

بشنود و پاسخ‌گو باشد.«
zzنماینده جوانان: به جوانان میدان بدهید 

دختر جوان دهه هشتادی هم به نمایندگی از جوانان 
گفت: "رئیس‌جمهور گفت هرکس می‌تواند کار انجام 
دهد، بیاید. ما جوانان می توانیم. پس میدان به 
جوان‌ها بدهید. جوان ایرانی هم مؤمن است و هم 

کاردان. ما برای ساخت آینده کشور آماده‌ایم.«
zz مدیران باید  رئیس‌جمهور  درصد:   70 جانباز   

کند برکنار  را  بی‌کفایت 
جانباز 70 درصد نیز در این تجمع اعلام کرد: »در کنار 
معترضین مشروع هستیم. دلار را بی‌منطق گران 
کرده‌اند. رئیس‌جمهور باید مدیران بی‌کفایت را 

برکنار کند."
دانشجویان بسیجی نیز اعلام کردند که دانشجو 
صدای ملت است. ما نه اغتشاش می‌خواهیم، نه 
بی‌نظمی؛ ما خواهان عدالت، کاهش گرانی و توجه 

به اقتصاد ملی هستیم.«

zz با مردم  روشن  مرزبندی  تجمع:  پیام 
اغتشاش‌گران

مرزبندی روشن مردم با اغتشاش‌گران و نشان 
دادن تمایز بین اعتراض و آشوب از پیام‌های این 

تجمع بود.
مطالبه صداقت از دولتمردان، همان‌گونه که رهبر 
انقاب فرمودند، اگر قولی می دهید عمل کنید و اگر 
عملی نشد، با صداقت اعلام کنید، درخواست مبارزه 
قاطع با مفاسد اقتصادی، رانت‌خواران و مدیران 
بی‌کفایت، تأکید بر اعتماد به نیروهای بومی و بخش 
خصوصی برای حل مشکلات اقتصادی و تقدیر 
از نیروهای بسیج و سپاه برای پاسداری از امنیت 
کشور از جمله مهمترین پیام‌های این تجمع عظیم 

مردمی برای مسؤولان و همچنین پیام قاطع برای 
ج نشینان بود که دندان طمع به این مملکت  خار

نداشته باشند.

zz مطالبه گری در عین وفاداری به آرمان‌های نظام
مقدس جمهوری اسلامی

تجمع مردم همدان نشان داد که جامعه ولایی 
کشور در عین وفاداری به نظام، نسبت به ضعف 
مدیریتی و مشکلات اقتصادی حساس و مطالبه‌گر 

است.
گاهانه نه از جنس اغتشاش، بلکه از  این حرکت آ
سنخ خواست عدالت، شفافیت و خدمت صادقانه 

به مردم بود.
پارچه نوشته‌ها و دست  شعارها و سخنان و 
برای  دوگانه  پیامی  حامل  مردم  نوشته‌های 
مسؤولان و دشمنان بود: به مسؤولان اعلام کردند 
که به وعده‌ها عمل کنید، با مردم صادق باشید و به 
دشمنان اخطار دادند که ملت انقلابی ایران اهل 

عقب‌نشینی نیست.

رویداد فرهنگی‌ - هنری »ایران مرد« در همدان
« و »دفاع مقدس و مقاومت« تجلیل از برگزیدگان جشنواره‌های »ایران‌مهر

فرهنگی  رویداد  شهرستان:  گروه  هگمتانه، 
هنری »ایران مرد« به مناسبت بزرگداشت شهید 
حاج قاسم سلیمانی و مرحوم میرهاشم میری 
به همت معاونت فرهنگی جهاد دانشگاهی 

شد. برگزار  همدان 
به گزارش هگمتانه، نماینده ولی‌فقیه در سپاه 
انصارالحسین علیه‌السلام همدان، روز سه‌شنبه 
ئین ضمن گرامیداشت یاد و خاطره  در این آ
شهدای هشت سال دفاع مقدس و شهدای 
جنگ دوازده‌روزه و مدافعان حرم، بر اهمیت 
مهرورزی و حفظ هویت فرهنگی و تاریخی ایران 
تأکید کرد و گفت: ایران، سرزمین حماسه، ایثار 
و فرهنگ است که تاریخ پرشکوه خود را با خون 

شهیدان و دلاوران انقاب گره زده است. این 
، بلکه نماد  سرزمین نه تنها مهد فرهنگ و هنر

است. شجاعت  و  صلابت 
به  همچنین  نجاری  الیاس  الاسام  حجت 
نقش هنر و شعر در انتقال مفاهیم فرهنگی 
و اجتماعی اشاره کرد و افزود: ما وظیفه داریم 
تا با کلمات و واژه‌های خود، ایران را نه تنها در 
جغرافیا، بلکه در ذهن و دل‌های مردم جهان 

کنیم. معرفی 
وی با بیان اینکه مهر ایران عصاره‌ای است از 
حماسه فردوسی و پاسداری از زبان، اظهار کرد: 
واژه‌های ما باید همچون شمشیری از جنس 
صلح و محبت باشند تا فرهنگی شایسته و 

منطبق با اصول انسانی را به جهان معرفی کنیم.
انصارالحسین  سپاه  در  ولی‌فقیه  نماینده 
کرد: این سرزمین  علیه‌السام همدان بیان 
گواهی می‌دهد که مهر به وقت نیاز به غیرت و 

می‌شود. تبدیل  شجاعت 
نجاری خاطرنشان کرد: دفاع مقدس هشت ساله 
که عالی‌ترین  و دوازده‌روزه نه فقط یک جنگ 
سند مهرورزی فرزندان این مرز و بوم با تاریخ و 

بود. هویت  و  فرهنگ 
نیز  استان همدان  مسؤول بسیج هنرمندان 
ضمن گرامیداشت یاد و خاطره‌ شهید بزرگوار 
سردار سلیمانی و مرحوم میرهاشم میری، بر 
اهمیت حفظ فرهنگ مقاومت و ایثار تأکید کرد.

آقابیگی با اشاره به نقش بی‌بدیل میرهاشم 
میری در برگزاری برنامه‌های فرهنگی استان و 
برنامه‌های مختلف بسیج،  او در  حضور مستمر 
گفت: استاد میری حق بزرگی بر گردن جامعه 
هنری و فرهنگی استان دارد و فقدان وی در 

می‌شود. احساس  ما  همه  قلب 
با هدف  مرد«  »ایران  برنامه فرهنگی هنری 
پاسداشت یاد شهید سردار سلیمانی و ترویج 
فرهنگ ایثار و مقاومت در جامعه برگزار شد 
و در آن عاوه بر تجلیل از برگزیدگان جشنواره 
«، جشنواره »دفاع مقدس و مقاومت«  »ایران‌مهر
با شعرخوانی و اجرای برنامه‌های هنری به یاد 

شهدای گرانقدر به پایان رسید.

محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004001959 به تاریخ 1404/03/05 تصرف مالکانه آقای هادی اسد بگی فرزند 
عیسی متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001270 در ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک شماره 0 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 4 تویسرکان  مساحت 2314/35 مترمربع پلا
مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ  در صورتی 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009512 به تاریخ 1404/07/23 تصرف مالکانه آقای عیسی اسد بگی فرزند 
امرالله متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001271 در ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک شماره 0 فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4 تویسرکان  مساحت 3954/87 مترمربع پلا
مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ  در صورتی 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004010420 به تاریخ 1404/08/27 تصرف مالکانه آقای احمد عینعلی فرزند 
یارحسین متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004000493 در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 84 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 2  زراعی به مساحت 922/17 مترمربع پلا
تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 
قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه 
به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و   آ
ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004004471 به تاریخ 1404/04/03 تصرف مالکانه آقای محسن جمشیدی فرزند 
اسمعلی متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004000613 در ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک شماره 0 فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 2 تویسرکان  مساحت 2620/42 مترمربع پلا
مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ  در صورتی 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.

24
23

ف: 
.ال

م

34
83

ف: 
.ال

م

ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

کبر فامیل محمدی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق  آقای ا
به مهر دفترخانه 75 مدعی است که یک جلد سند مالکیت نیم دانگ 
ک 17466 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش  مشاع از ششدانگ پا
سه همدان که به نامش ذیل دفتر 304 صفحه 377 شماره ثبت 45174 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به  سابقه ثبت دارد و این پا
علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام  آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
گهی  معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل  طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و اما
سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید در صورت 
انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه 
اصل سند مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و 
ک  تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطاعات سیستم جامع اما

گزارش شده است. تهیه و 
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

کبر فامیل محمدی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر  آقای ا
دفترخانه 75 مدعی است که یک جلد سند مالکیت نیم دانگ مشاع از 
ک 17469 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  ششدانگ پا
که به نامش ذیل دفتر 304 صفحه 389 شماره ثبت 45178 سابقه ثبت دارد 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری  و این پا
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود  ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز  سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  به اداره ثبت اسناد و اما
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند 
مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم 
ک تهیه  خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطاعات سیستم جامع اما

گزارش شده است. و 
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 120 مورخه 1404/09/17 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، 
حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی آقایان 
ابراهیم و بهمن شهرت هر دو حاجی بابایی فرزندان عبداله به ترتیب به شماره 
ملی های 3871030759 و 3873296551 صادره از همدان در )بالسویه هر یک به 
نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ( یک باب ساختمان کارگاهی به مساحت 
ک ثبتی 6577 فرعی از 12 اصلی واقع در حوزه بخش سه همدان  275 مترمربع پا
به نشانی: شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم و در اجرای 
گهی می شود در صورتی  مفاد ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/10/17
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 132 مورخه 1404/09/30 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در 
واحد ثبتی، حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بامعارض 
متقاضی خانم پروین روشن خواه فرزند کریم به شماره ملی 3872891243 
صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 250 مترمربع، 
ک ثبتی 6605 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  پا
شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم و در اجرای مفاد 
گهی می شود در صورتی  ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/10/17

مزایده اموال غیرمنقول پرونده کلاسه اجرایی 9902428
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به موجب پرونده اجرایی کاسه متعهد: محمدحسین اسامیان - متعهدله: 
ک ثبتی بشرح ذیل مزایده می گردد: مهسا صالحی، یک فقره پا

ک ثبتی 98 فرعی از 2  32 شعیر مشاع از 96 شعیر اعیان یک قطعه باغ به پا
اصلی )نودوهشت فرعی از دو اصلی(، مفروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور، 
در بخش 03 ناحیه 99 ناحیه یک به نشانی: جاده گنجنامه، بالاتر از مسجد 

عباس آباد، جنب مجتمع تفریحی میاد )ساختمان یا باغ دادگستری(
• حدود: جنوباً: پی به دیوار بیشه شماره 357 فرعی از 2 اصلی، دوم پی به 
، غرباً: دیواریست به جاده عمومی تویسرکان،  دیوار اختصاصی مجاور مزبور
شرقاً: محدود است به رودخانه، شمالاً: محدود است به بیشه مجاور مزبور 

کی. فاصل جوی اشترا
• مشخصات مالکیت: محمدحسین اسامیان، فرزند: محمدهادی، شماره 
شناسنامه: 208 با جز سهم 32 از کل سهم 96 بعنوان مالک سی ودو سهم مشاع 
از نودوشش سهم اعیان با شماره مستند مالکیت 92053 تاریخ 1389/08/13 
که به موجب نظر کارشناس رسمی مورخ 1404/07/17 این  ثبت گردیده است 
باغ طی تقسیم نامه مورخ 1383/04/28 از یک قطعه زمین با سند دفترچه ای 
به نام محمدحسین اسامیان به شماره ثبت 42085 به تاریخ 1389/11/24 
)فاقد مساحت دفترچه ای( مجزا شده و سپس طی نقشه برداری صورت گرفته 
)پیوست( مساحت کل ملک دفترچه ای 2091/46 مترمربع بدست آمده است. 
ملک مجزای مورد نظر در موقعیت جغرافیایی 268129 و 3851268 واقع شده 
است. قطعه مذکور به همراه سهم از پارکینگ و کوچه اختصاصی به مساحت 
834/33 مترمربع با حدود اربعه: غرباً: به ملک شماره 2 همسایه )از سند فوق(، 
شمالاً: دیواریست به ملک مجاور شمالی، جنوباً: فنس است به ملک مجاور 

گنجنامه. جنوبی، شرقاً: به رودخانه 
ابنیه موجود در باغ شامل یک واحد ساختمان باغی به مساحت 56 مترمربع 
می باشد. لذا پس از بررسی های فنی مساحت درختان موجود، موقعیت ملک، 

، ارزش 32 شعیر مشاع به مساحت  تحقیقات محلی و سایر موارد فنی دیگر
834/33 متعلق به آقای اسامیان به ازای هر مترمربع 150.000.000 ریال و به 
ارزش 125.149.500.000 ریال معادل یکصدوبیست وپنج میلیارد و صدوچهل ونه 
میلیون و پانصد هزار ریال برآورد می گردد که به موجب شماره سند نکاحیه 
26627 - 1382/06/06 بازداشت و به علت عدم انجام تعهد از ساعت 9 صبح 
الی 12 روز شنبه مورخه 1404/11/04 در: همدان، سعیدیه بالا، نبش غنی زادیان، 
ک، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی همدان از  ساختمان ثبت اسناد و اما
طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 125.149.500.000ریال معادل 
یکصدوبیست وپنج میلیارد و صدوچهل ونه میلیون و پانصد هزار ریال  شروع و 

 فروخته می شود.
ً
به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه به حساب سپرده ثبت 
و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف 
است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب 
صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب 
خزانه واریز خواهد شد. لازم به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده  گاز اعم از حق انشعاب یا حق اشترا برق و 
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و 
نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده مزایده 
 وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه 

ً
مستر خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت 
و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

یدی متوسل - ریاست اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/10/17

ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
آقای حسن رضوانی مجید با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 
ک 4297 فرعی از 4  116 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ پا
اصلی واقع در حومه بخش یک همدان که به نامش ذیل دفتر 508 صفحه 108 شماره 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت  ثبت 76680 سابقه ثبت دارد و این پا
سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود  بدینوسیله آ

ک مراجعه  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و اما می باشد از تاریخ انتشار این آ
کتباً تسلیم نماید. در  و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را 
صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل 
سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد 

گزارش شده است. شد. مراتب بر اساس آخرین اطاعات سیستم جامع تهیه و 
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سی4 ن‌شنا ا همد

هگمتانه، گروه همدان‌شناسی: نشست تخصصی 
»بازخوانی سوژه‌های انقاب اسامی در همدان« 
با حضور اساتید دانشگاه، همدان‌شناسان و 
فعالان رسانه‌ای برگزار شد؛ نشستی که بر ضرورت 
روایت‌گری مستند، تحلیل مبتنی بر آمار و پرهیز از 
نگاه صفر و صدی در تبیین دستاوردها و چالش‌های 

انقلاب اسلامی برای نسل جوان تأکید داشت.
به گزارش هگمتانه، نشست تخصصی »بازخوانی 
سوژه‌های انقلاب اسامی در همدان« طی روزهای 
اخیر با حضور اساتید و کارشناسان در سالن 
جلسات سازمان بسیج رسانه استان همدان برگزار 

شد.
مسوؤل سازمان بسیج رسانه استان همدان در این 
نشست هدف از برگزاری این جلسه را شناسایی، 
بازخوانی و معرفی سوژه‌های رسانه‌ای مرتبط با 
انقلاب اسلامی در استان همدان عنوان کرد و گفت: 
این نشست با رویکرد آمادگی رسانه‌ها برای ایام دهه 
فجر برگزار شده تا بتوان از پیش، سوژه‌های جذاب 
و اثرگذار را شناسایی و برای تولید محتوا در فضای 

رسانه‌ای برنامه‌ریزی کرد.
حمید پورحسینی افزود: تمرکز این نشست بر 
روایت‌ها، داستان‌ها، حوادث خاص و ظرفیت‌های 
تاریخی و مکانی انقلاب اسامی در همدان است که 
قابلیت پرداخت رسانه‌ای داشته و بتواند با مخاطب 

، به‌ویژه نسل جوان، ارتباط مؤثر برقرار کند. امروز
مسوؤل سازمان بسیج رسانه استان همدان با 
تأکید بر اهمیت نگاه رسانه‌محور به موضوعات 
تاریخی عنوان کرد: هدف ما این است که موضوعات 
و نکاتی استخراج شود که از زاویه رسانه جذاب، قابل 
بهره‌برداری و اثرگذار باشد و بتوان از آن‌ها در تولید 

محتوای خبری، تحلیلی و روایت‌محور استفاده کرد.
وی خاطرنشان کرد: مقرر است نکات و مباحث 
مدون  به‌صورت  نشست  این  در  ح‌شده  مطر
خبرگزاری‌ها،  رسانه‌ها،  اختیار  در  و  جمع‌آوری 
روزنامه‌ها، صدا و سیما و همچنین فعالان فضای 
مجازی قرار گیرد تا در ایام دهه فجر در حوزه تولید 

محتوا مورد استفاده قرار گیرد.
حسینی ضمن قدردانی از حضور اساتید، کارشناسان 
چنین  برگزاری  تداوم  بر  رسانه‌ای،  فعالان  و 
نشست‌هایی با هدف تقویت جریان روایت‌گری 

انقلاب اسلامی در رسانه‌ها تأکید کرد.
از  یکی  و  همدان  بوعلی‌سینا  دانشگاه  استاد 
همدان‌شناسان در ادامه این نشست با تأکید بر 
ضرورت نگاه تحلیلی به موضوعات انقلاب اسامی، 

به بیان دیدگاه‌هایی در این حوزه پرداخت.
محمدرضا عراقچیان با اشاره به آسیب نگاه صفر 
و صدی در روایت‌های انقلابی گفت: نقد به معنای 
دشمنی نیست و امروز بسیاری از افرادی که سابقه 
طولانی در انقلاب دارند، منتقد برخی سیاست‌ها و 
عملکردها هستند و این موضوع باید به رسمیت 

شناخته شود.
این استاد دانشگاه با اشاره به اینکه مشکل دیگر 
 نقلی و در 

ً
این است که بسیاری از تولیدات ما صرفا

سطح پایین است و تحلیل عمیق در آن‌ها دیده 
 ، نمی‌شود افزود: برای تحلیل دقیق، نیازمند آمار
اعداد و ارقام هستیم؛ در دوره‌ای قرار داریم که بدون 
داده‌های آماری نمی‌توان تحلیل قابل دفاع ارائه کرد.

وی با اشاره به برنامه‌های توسعه‌ کشور تصریح کرد: 
برنامه‌های توسعه اجتماعی، اقتصادی و سیاسی 
باید به‌ صورت مقایسه‌ای تحلیل شوند؛ برنامه‌های 

توسعه فقط مختص پس از انقلاب نیست.
نیز  پهلوی  دوره  در  اینکه  بیان  با  عراقچیان 
برنامه‌های پنج‌ساله وجود داشته است و باید آنها 
را بررسی کنیم که آن برنامه‌ها چه اهدافی داشتند، 
چه میزان اجرایی شدند و چه نقاط قوت و ضعفی 
داشتند اضافه کرد: هیچ برنامه توسعه‌ای در دنیا 
صددرصد اجرا نمی‌شود؛ به‌عنوان نمونه، برنامه 
ششم توسعه در ایران طبق ارزیابی‌ها حداکثر 20 تا 

25 درصد تحقق یافته است.
وی تأکید کرد: برای پاسخ به پرسش‌های نسل 
جوان، از جمله اینکه »اگر حکومت شاه ادامه پیدا 
می‌کرد، آیا مسیر رشد کشور بهتر می‌شد یا نه«، باید 

تحلیل روندی ارائه دهیم، نه مقطعی.
این همدان‌شناس با اشاره به اینکه مقایسه صرف 
سال 57 با امروز کافی نیست؛ باید حداقل 20 سال 
قبل و بعد از انقلاب را در قالب منحنی رشد بررسی 
کرد تا شتاب یا کاهش آن مشخص شود ادامه 
داد: در تحلیل‌ها باید شاخص‌های قدرت و توسعه 
به‌درستی تعریف شوند؛ از جمله توسعه دانشگاهی، 

توسعه پزشکی، صنعت، فناوری و توان نظامی.
وی گفت: پیش از انقلاب، بسیاری از این نشانه‌ها 
وجود نداشت، در حالی که امروز ایران در برخی 
حوزه‌ها به مرحله صدور خدمات، از جمله در حوزه 

پزشکی، رسیده است.
عراقچیان با اشاره به اهمیت شاخص‌های آماری در 
حوزه رسانه گفت: واردات، صادرات، تولید علمی، 
نشر کتاب، توسعه دانشگاه‌ها و خدمات درمانی 
همگی باید با عدد و نسبت به جمعیت سنجیده 
شوند تا قابلیت تحلیل داشته باشند؛ بدون 
شاخص و معیار مشخص، امکان روایت‌گری دقیق 

و اقناع مخاطب وجود ندارد.

وی خاطرنشان کرد: اگر می‌خواهیم روایت انقلاب 
اسلامی برای نسل امروز جذاب و قابل قبول باشد، 
باید از شعار فاصله بگیریم و با تکیه بر تحلیل 
علمی، آمار دقیق و مقایسه‌های روندی، واقعیت‌ها 

را به‌درستی تبیین کنیم.
این استاد دانشگاه بوعلی با اشاره به شاخص‌های 
عینی و قابل اندازه‌گیری، بر ضرورت استفاده از 
مصادیق ملموس در روایت‌های رسانه‌ای انقلاب 
اسامی تأکید کرد و با اشاره به وضعیت تولید دارو 
پیش از انقلاب گفت: تولیدات دارویی در آن دوره 
بسیار محدود بود و تنوع فعلی وجود نداشت؛ 
برای تحلیل درست باید شاخص‌هایی مانند تعداد 
کارخانه‌ها به ازای جمعیت را بررسی کرد؛ یعنی آمارها 
را متناسب با جمعیت سنجید تا امکان مقایسه 

واقعی فراهم شود.
وی در ادامه به وضعیت رسانه‌ها و احزاب در دوره 
پهلوی اشاره کرد و افزود: در مقطعی شاهد انحلال 
احزاب و شکل‌گیری نظام تک‌حزبی رستاخیز بودیم 
و عضویت در حزب برای کارمندان اجباری شد و این 
موارد از جمله موضوعاتی است که می‌توان با استناد 
، به‌ صورت دقیق تحلیل و روایت کرد. به اسناد و آمار

zz از قبل  دوره  برنامه‌ریزی  نگاه  در  روستاها 
نداشتند جایگاهی  انقلاب 

عراقچیان با تأکید بر محدودیت‌های شدید سیاسی 
و اجتماعی پیش از انقاب اظهار کرد: مقایسه 
تعداد زندانیان سیاسی، وضعیت زندان‌ها، عملکرد 
ساواک، کمیته ضد خرابکاری، و مواردی مانند 
ثار فرهنگی، از جمله  سانسور شدید کتاب‌ها و آ
سوژه‌های مهم برای تبیین فضای اختناق آن دوره 
است؛ حتی برخی کتاب‌های داستانی یا آثار مذهبی 
 به دلیل محتوا یا نام نویسنده جرم تلقی 

ً
صرفا

می‌شدند.
وی با اشاره به اینکه تعریف آزادی باید بر اساس 
واقعیت‌های تاریخی صورت گیرد افزود: در آن دوره، 
هرگونه جابه‌جایی اعلامیه، کتاب یا حتی اجرای 
یک برنامه ساده فرهنگی می‌توانست منجر به 
بازداشت و مجازات‌های سنگین شود، در حالی 
که امروز فضای بیان و نقد به‌ مسوؤل مراتب 

گسترده‌تر است.
این استاد دانشگاه با اشاره به سیاست‌های 
توسعه‌ای پیش از انقلاب گفت: نگاه برنامه‌ریزی آن 
 معطوف به کلان‌شهرها بود و روستاها 

ً
دوره عمدتا

جایگاه جدی در توسعه نداشتند؛ در حوزه کشاورزی 
نیز با ایجاد مجتمع‌های کشت و صنعت، بسیاری از 
زمین‌های روستاییان در اختیار درباریان قرار گرفت و 

روستاییان به کارگر تبدیل شدند.
وی در ادامه با تمرکز بر استان همدان به‌عنوان 
نمونه‌ای عینی خاطرنشان کرد: در گذشته، تعداد 
مدارس، دبیرستان‌ها و امکانات آموزشی در همدان 
بسیار محدود بود و بسیاری از دانش‌آموزان پس از 
پایان دوره ابتدایی ناچار به ترک تحصیل و ورود به 
بازار کار می‌شدند و این موضوع را می‌توان با آمار 
دقیق مدارس، دانش‌آموزان و امکانات آموزشی 

امروز مقایسه کرد.
عراقچیان با ذکر نمونه‌هایی از تغییرات معیشتی 
و رفاهی گفت: مقایسه ساده‌ای مانند تعداد 
، وضعیت حمل‌ونقل، ابزار  خودرو به ازای خانوار
، یا حتی مشاغل ساختمانی نشان می‌دهد  کار
که سطح زندگی و امکانات امروز با گذشته 
قابل قیاس نیست و چنین شاخص‌هایی، اگر 
به‌درستی و بدون اغراق ارائه شوند، قدرت اقناع 

برای مخاطب دارند. بالایی 
وی تأکید کرد: برای روایت درست انقلاب اسامی، 
، باید از تجربه‌های  به‌ویژه در سطح استان و شهر
بومی، آمارهای محلی و مقایسه‌های ملموس 
، بر  استفاده کرد و این نوع روایت، به‌جای شعار
واقعیت تکیه دارد و برای نسل جوان قابل درک و 

باورپذیرتر است.

zz در ساده‌انگارانه  نگاه  از  پرهیز  ضرورت 
تحلیل‌ها

، از دیگر همدان‌شناسان استان  محمد صیفی‌کار
همدان در ادامه با نگاهی اجتماعی و فرهنگی به 
مفهوم انقاب و تحولات پس از آن پرداخت و بر 
ضرورت پرهیز از نگاه ساده‌انگارانه در تحلیل‌ها 

تأکید کرد.
وی با اشاره به پیچیدگی مسائل اجتماعی گفت: 
جامعه انسانی با فرمول‌های ثابت و ساده اداره 
نمی‌شود؛ در مسائل اجتماعی نمی‌توان همیشه 
گفت دو دوتا چهار تاست؛ چرا که متغیرهایی 
مانند سن، جنسیت، شرایط زمانی و مکانی و 
موقعیت‌های انسانی بر نتایج تأثیرگذارند و بنابراین 
تحلیل انقاب و پیامدهای آن نیز نیازمند نگاهی 

پویا و چند بعدی است.
این همدان‌شناس افزود: انقلاب یک نقطه صفر تا 
صد یا یک مقطع کوتاه‌مدت نیست، بلکه یک مسیر 
و فرایند است و برای قضاوت درست، باید کل مسیر 
دیده شود؛ از اهداف اولیه انقلاب تا آنچه امروز به 
آن رسیده‌ایم و صرف ایستادن در یک نقطه و نادیده 

، ما را به تحلیل ناقص می‌رساند. گرفتن مسیر
وی با اشاره به تحولات جهانی خاطرنشان کرد: 
بسیاری از تغییرات اجتماعی و فرهنگی که امروز 
 ناشی از انقلاب نیست، 

ً
شاهد آن هستیم، صرفا

بلکه نتیجه تحولات جهانی است و همه جوامع 
در حال تغییرند؛ برخی سود می‌برند و برخی آسیب 
باید منصفانه و  می‌بینند و بنابراین قیاس‌ها 

چندجانبه باشد.
ح پرسش‌هایی درباره مفهوم رفاه  صیفی‌کار با طر
و امنیت اجتماعی گفت: وقتی از توسعه و رفاه 
سخن می‌گوییم، باید مصادیق واقعی آن را بررسی 
کنیم، آیا صرف افزایش شاخص‌های اقتصادی به 
معنای زندگی بهتر است؟ امنیت، آرامش اجتماعی و 
کیفیت زندگی نیز باید در این سنجش‌ها لحاظ شود.

وی ادامه داد: یکی از آسیب‌ها، نگاه تک‌متغیری به 
، فقط  توسعه است و هر جا یک دولت یا ساختار
یک متغیر را ببیند و سایر ابعاد را نادیده بگیرد، 
دچار آسیب می‌شود؛ برای مثال، توسعه کمی 
آموزش عالی بدون توجه به نیاز واقعی جامعه، 
امروز ما را با چالش‌هایی مانند مازاد دانشگاه‌ها، 
غ‌التحصیان بیکار و کلاس‌های خالی مواجه  فار

کرده است.
این پژوهشگر حوزه فرهنگ عامه با اشاره به رشد 
خ سواد از حدود  سواد در کشور گفت: افزایش نر
40 درصد پیش از انقاب به بیش از 90 درصد 
، دستاورد ارزشمندی است؛ اما باید صادقانه  امروز
بررسی کنیم که این رشد چه پیامدهایی داشته و آیا 
متناسب با نیازهای اجتماعی و اقتصادی مدیریت 

؟ شده است یا خیر
وی در بخش دیگری از سخنان خود به موضوع 
خانواده اشاره کرد و گفت: یکی از تفاوت‌های مهم 
، جایگاه خانواده در شکل‌گیری  گذشته و امروز
شخصیت افراد است؛ در گذشته، خانواده نقش 
پررنگ‌تری در تربیت فرزندان داشت، اما امروز با 
گسترش رسانه‌ها و فضای مجازی، این نقش تا 
حدی تضعیف شده و کنترل تربیتی خانواده‌ها 
کاهش یافته است؛ موضوعی که نیازمند بازاندیشی 

جدی است.
وی تأکید کرد: اگر می‌خواهیم درباره انقلاب اسامی 
و پیامدهای آن سخن بگوییم، باید به اهداف اولیه 
آن بازگردیم، مصادیق را به‌درستی استخراج کنیم و با 
نگاهی واقع‌بینانه، هم دستاوردها و هم چالش‌ها را 
ببینیم و تنها در این صورت است که روایت ما برای 
نسل امروز قابل فهم، قابل قبول و اثرگذار خواهد بود.

zz بسیاری از فعالان انقاب محصول تربیت
بودند خانوادگی 

از  صادقیان  حسین  نشست  این  ادامه  در 
پیشکسوتان رسانه‌ای استان همدان، با اشاره به 

تجربیات شخصی و تاریخی خود، به تبیین ابعاد 
فرهنگی، اجتماعی و رسانه‌ای انقاب اسامی 

پرداخت.
وی نقش تشکل‌های دینی و انجمن‌های اسامی 
در تربیت نسل انقلابی بسیار مؤثر دانست و گفت: 
بسیاری از فعالان انقلاب، محصول تربیت خانوادگی 
و جلسات قرآنی و ارتباط با علمای مخالف در رژیم 
پهلوی بودند و این بسترهای زیرپوستی فرهنگی، 
زمینه‌ساز شکل‌گیری روحیه انقلابی در نسل جوان 

شد.
صادقیان با اشاره به پرسش‌های رایج دانش‌آموزان 
و دانشجویان درباره دوران پهلوی گفت: خانواده‌ها 
و فضای مذهبی، علی‌رغم فشارها و محدودیت‌ها، 
نقش مهمی در مقابله با فرهنگ حاکم بر رژیم 
شاه داشتند؛ فضای عمومی جامعه، به‌ویژه از 
نظر اخلاقی، شرایط مناسبی نداشت و بسیاری از 

آسیب‌های اجتماعی در آن دوره مشهود بود.
این پیشکسوت رسانه با اشاره به موضوع 
تحصیلات گفت: توسعه آموزش عالی به خودی 
خود ایراد نیست، بلکه اشکال در جهت‌گیری 
 به معنای 

ً
نادرست آن است؛ تحصیلات نباید صرفا

پشت‌میزنشینی تلقی شود و کشاورز باید مهندس 
کشاورزی باشد، کاسب و بازاری باید دانش تجارت 
داشته باشد و تخصص علمی باید با نیاز واقعی 

جامعه پیوند بخورد.
وی با تأکید بر نقش و جایگاه ویژه بانوان در بعد 
از انقلاب افزود: یکی از دستاوردهای مهم انقلاب 
اسامی، گسترش حضور و نقش‌آفرینی زنان در 
عرصه‌های علمی، اجتماعی و فرهنگی است؛ در 
دوران پهلوی، بسیاری از خانواده‌ها به‌دلیل مفاسد 
موجود، اجازه تحصیل به دختران خود نمی‌دادند، 
اما امروز زنان ایرانی در عرصه‌های مختلف علمی و 

مدیریتی حضور فعال دارند.
صادقیان با اشاره به وضعیت خدمات عمرانی پیش 
از انقاب گفت: بسیاری از مناطق شهری همدان 
سال‌ها از ابتدایی‌ترین خدمات مانند آسفالت 
محروم بودند، در حالی که امروز با وجود همه نقدها، 
زیرساخت‌های شهری به‌طور قابل‌توجهی توسعه 

یافته است.
وی همچنین به موضوع درآمدهای نفتی اشاره کرد و 
گفت: مقایسه میزان فروش نفت، قیمت آن در بازار 
جهانی و سهم هر ایرانی از درآمدهای نفتی پیش و 
پس از انقلاب، نشان می‌دهد که با وجود کاهش 
نسبی درآمد نفتی و فشارهای اقتصادی، حجم 
پروژه‌های عمرانی و خدماتی کشور به‌مراتب افزایش 
یافته است و این مقایسه‌ها باید با عدد و آمار دقیق 

برای مخاطبان تبیین شود.
این فعال رسانه‌ای با اشاره به فضای اختناق 
دوران پهلوی، تصریح کرد: بازداشت‌ها، شکنجه‌ها 
و عملکرد نهادهایی مانند ساواک و کمیته ضد 
خرابکاری، نمونه‌های روشنی از نبود آزادی در آن 
، با وجود همه انتقادات و گلایه‌ها،  دوره است و امروز
امکان بیان دیدگاه‌ها و نقدها در جامعه وجود دارد و 

این تفاوت باید برای نسل جوان تشریح شود.
صادقیان در بخش دیگری از سخنان خود بر اهمیت 
جهاد تبیین در برابر حجم بالای تبلیغات دشمن 
تأکید کرد و گفت: اگر پاسخ مستدل و مستند به 
شبهات داده نشود، روایت‌های تحریف‌شده جای 

واقعیت را می‌گیرند.
وی با تأکید بر اولویت فرهنگ بر اقتصاد، خاطرنشان 
کرد: هرچند مشکلات اقتصادی فوریت دارد، اما 
فرهنگ، ایمان، اخلاق و نگاه به حلال و حرام زیربنای 
پیشرفت پایدار است؛ رسانه‌ها باید در کنار پرداختن 
به مسائل معیشتی، به تقویت باورهای دینی، عزت 
ملی و نگاه معنوی در جامعه نیز توجه ویژه داشته 

باشند.
در ادامه محمد صیفی‌کار با اشاره به نقش 
تشکل‌های دینی و مردمی در تربیت نسل انقلابی، 
نمونه‌هایی عینی از تجربه‌های اجتماعی پیش و پس 

از انقلاب را بیان کرد.

zz بسیاری از پیشرفت‌ها حاصل تربیت اعتقادی
است اجتماعی  انسجام  و 

وی با اشاره به نقش مساجد و جلسات مذهبی، 
گفت: مسجد امام صادق)ع( همدان به‌تنهایی 
حدود 150 شهید تقدیم انقلاب و دفاع مقدس کرده 
است؛ به جرأت می‌توان گفت بیش از 60 تا 70 درصد 
جوانانی که به سن اعزام به جبهه رسیدند، از همین 
جلسات قرآنی و مذهبی راهی دفاع مقدس شدند؛ 
امری که نشان‌دهنده عمق تربیت دینی و انسجام 

اجتماعی آن دوره است.
این فعال فرهنگی افزود: این جلسات گاه به‌صورت 
مخفیانه برگزار می‌شد و بسیاری از ما بدون 
اطاع خانواده یا با محدودیت‌های شدید، حتی از 
پشت‌بام‌ها خود را به جلسات قرآن می‌رساندیم و 
این پیوند عمیق اعتقادی سبب شد که بدنه جوان 
انقلابی دچار ریزش نشود و تنها تعداد اندکی از این 

جریان جدا شوند.
وی با اشاره به وضعیت صنعتی همدان پیش 
آن دوران، تعداد  کرد: در  از انقاب، خاطرنشان 
کارخانه‌های فعال در همدان بسیار محدود بود؛ 
به‌جز چند واحد مانند کیوان، لرد، خوشنوش و 
کارخانه شیشه، صنعت قابل توجهی وجود نداشت 
و جوانانی که علاقه‌مند به فعالیت صنعتی بودند، 
ناچار می‌شدند برای کار و آموزش به شهرهای دیگر 

مهاجرت کنند.
صیفی‌کار تأکید کرد: مقایسه وضعیت فرهنگی، 
صنعتی و اجتماعی گذشته با امروز نشان می‌دهد که 
بسیاری از پیشرفت‌ها حاصل همان تربیت اعتقادی 
و انسجام اجتماعی است که در بستر انقلاب اسلامی 
شکل گرفت و امروز نیز می‌تواند به‌عنوان یک الگوی 

الهام‌بخش برای نسل جوان مورد توجه قرار گیرد.
در ادامه این نشست، جمع حاضر بر ضرورت تحلیل 
منصفانه و واقع‌بینانه در مقایسه پیشرفت‌های 
از  پرهیز  و  کردند  تأکید  انقاب  از  پس  ایران 

قیاس‌های ساده‌انگارانه را مورد توجه قرار دادند.
در این بخش از جلسه، تأکید شد که مقایسه 
ایران با کشورهایی مانند امارات یا برخی کشورهای 
منطقه بدون در نظر گرفتن عواملی چون جنگ 
تحمیلی، جمعیت، وسعت سرزمینی، منابع، شرایط 
ژئوپلیتیکی و فشارهای بین‌المللی، قیاسی نادرست 
و غیرعلمی است و هرگونه ارزیابی پیشرفت باید 
با لحاظ این متغیرها انجام شود تا تحلیل‌ها به 

نتیجه‌ای دقیق و قابل دفاع برسد.
و  رسانه‌ای  فعالان  از  شعبانی‌راد،  آقای 
همدان‌شناسان نیز با اشاره به اهداف اصلی انقلاب 
اسلامی گفت: تمرکز صرف بر شاخص‌های اقتصادی، 

ما را از هدف غایی انقلاب دور می‌کند.
وی افزود: همان‌گونه که امام خمینی)ره( و رهبر 
معظم انقاب بارها تأکید کرده‌اند، هدف اصلی 
انقلاب اسامی اجرای احکام الهی و شکل‌گیری 
جامعه‌ای مبتنی بر ارزش‌های دینی بوده است و 
پیشرفت اقتصادی در ذیل این هدف معنا پیدا 

می‌کند، نه به‌عنوان غایت نهایی.
شعبانی‌راد با اشاره به اینکه وقتی از سوژه‌های 
انقلاب اسلامی در رسانه سخن می‌گوییم، باید در 
همین مسیر حرکت کنیم افزود: انقلاب اسامی 
ثار و نفوذ  آ  یک پروژه داخلی نیست؛ امروز 

ً
صرفا

جهانی  و  منطقه‌ای  تحولات  در  می‌توان  را  آن 
مشاهده کرد و به باور من، انقلاب اسامی ایران 
امروز در جبهه‌هایی مانند یمن در حال اثرگذاری 
است و این نشان‌دهنده بعد فراملی و تمدنی 

است. انقلاب 
وی با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری درباره 
»تمدن نوین اسلامی« تصریح کرد: ما هنوز در مرحله 
تحقق کامل دولت اسامی قرار نداریم، اما نفوذ 
گفتمان انقلاب اسامی در جهان انکارناپذیر است 
و مسأله اینجاست که نتوانسته‌ایم این نفوذ و این 

دستاورد نرم را به‌درستی برای افکار عمومی تبیین 
کنیم.

این فعال رسانه‌ای، ضعیف در اطلاع‌رسانی را یکی از 
مهم‌ترین نقاط ضعف رسانه در روایت انقلاب عنوان 
کرد و گفت: انقلاب اسامی نرم‌افزاری دارد که یکی از 
اجزای اصلی آن رسانه است؛ با وجود دستاوردهای 
فراوان، در بیان آن‌ها برای مردم و تبدیل این 

دستاوردها به باور عمومی موفق عمل نکرده‌ایم.
در  جمله  از  پیشرفت‌ها،  از  بسیاری  افزود:  وی 
حوزه‌های علمی و فناورانه، به‌درستی روایت نشده 

و در نتیجه برای بخشی از جامعه باورپذیر نیست.
شعبانی‌راد با بیان اینکه انقلاب اسامی پارادایم 
ما  اما  تغییر داد،  را  نظام‌های سیاسی جهان 
نتوانستیم این تغییر را به زبان ساده و مردمی 
توضیح دهیم ادامه داد: در حالی که نظام‌های 
سیاسی رایج دنیا بر پایه لیبرالیسم یا مارکسیسم 
شکل گرفته‌اند و ماهیتی زمینی دارند، انقلاب 
اسامی مبتنی بر یک دوگانه متفاوت، یعنی نظام 
زمینی در برابر نظام الهی، است؛ مفهومی که در 

رسانه‌ها کمتر به آن پرداخته شده است.
وی در ادامه با اشاره به تجربه زیسته خود از مناطق 
روستایی، گفت: یکی از مهم‌ترین دستاوردهای 
انقاب اسامی، گسترش عدالت و خدمات در 
روستاها  از  بسیاری  گذشته،  در  روستاهاست؛ 
عملاً از خدمات اولیه محروم بودند و دسترسی به 

امکانات، ساعت‌ها زمان می‌برد.
، توسعه راه‌ها،  این فعال رسانه‌ای تصریح کرد: امروز
خدمات زیربنایی و امکانات عمومی در روستاها، 
نشان‌دهنده تغییر نگاه نظام به عدالت اجتماعی 

است؛ هرچند هنوز تا نقطه مطلوب فاصله داریم.
وی با تأکید بر اینکه روایت انقلاب اسامی باید از 
شعار فاصله بگیرد و با تکیه بر مصادیق عینی، 
عدالت‌محور و تمدنی، برای مردم، به‌ویژه نسل 
جوان، بازخوانی شود گفت: تنها در این صورت است 
که می‌توان تصویر واقعی‌تری از دستاوردها و اهداف 

انقلاب اسلامی در رسانه‌ها ارائه داد.
در ادامه این نشست، علی بقایی مسؤول بسیج 
اساتید همدان و فعال فرهنگی نیز به نقش 
سوژه‌یابی دقیق و مستند در روایت رسانه‌ای انقلاب 
اسامی پرداخت و بر پرهیز از اغراق و تحریف تأکید 

کرد.
بقایی با اشاره به فضای اختناق پیش از انقلاب، 
گفت: نمونه‌هایی مانند زندانی شدن و شهادت 
برخی جوانان به‌دلیل در اختیار داشتن یا مطالعه یک 
کتاب دانشجویی، نشان‌دهنده محدودیت شدید 
آزادی‌بیان در آن دوره است و این موارد را می‌توان 
با شرایط امروز تطبیق داد و به‌صورت مستند برای 
مخاطب روایت کرد؛ چرا که چنین مصادیقی برای 

اصحاب رسانه جذابیت بالایی دارد.
وی با اشاره به اینکه یکی از سوژه‌های مغفول‌مانده، 
نقش مدارس و معلمان در تربیت دانش‌آموزان 
انقلابی است افزود: بسیاری از مدارس همدان، 
شکل‌گیری  کانون  پسرانه،  مدارس  به‌ویژه 
جریان‌های فکری و انقلابی بودند و دانش‌آموزان 
آن‌ها بعدها در جبهه‌ها نقش‌آفرینی کردند و این 

ظرفیت‌ها هنوز به‌درستی روایت نشده است.
مسؤول بسیج اساتید همدان با اشاره به نقش 
علما در همدان تصریح کرد: امروز بیش از نیم 
قرن از رحلت برخی علمای انقلابی همدان می‌گذرد؛ 
آیت‌الله  آیت‌الله نجفی،  شخصیت‌هایی مانند 
فاضلیان و دیگران که سلوک فردی، تربیتی و 
اجتماعی آن‌ها محور تجمع جوانان انقلابی و 
رزمندگان بود و این چهره‌ها می‌توانند سوژه‌های 

عمیق و اثرگذار رسانه‌ای باشند.
وی همچنین به اهمیت مکان‌ها در روایت تاریخی 
اشاره کرد و گفت: مکان‌هایی مانند شهربانی سابق، 
محل وقوع برخی حوادث و نقاط مرتبط با شهادت‌ها، 
ظرفیت بالایی برای روایت دارند؛ اما باید مراقب 
تحریف و مبالغه بود چرا که گاهی برای اثبات برتری، 
ح می‌شود که در نهایت  روایت‌هایی بدون سند مطر

به اصل موضوع آسیب می‌زند.
بقایی با اشاره به برخی مقایسه‌های نادرست 
رسانه‌ای افزود: برای مثال، گاهی گفته می‌شود »30 
مهر همدان معادل 13 آبان تهران است«، در حالی 
که چنین قیاس‌هایی اگر بدون سند و تحلیل دقیق 
ح شوند، از اعتبار روایت می‌کاهند و عظمت  مطر
حوادث تاریخی با اغراق حفظ نمی‌شود، بلکه با 

مستندسازی تقویت می‌شود.
وی ادامه داد: در برخی رویدادهای پس از انقلاب 
نیز شاهد تحریف یا مصادره نقش شهرها بوده‌ایم؛ 
در حالی که مردم همدان، بازاریان و علما در 
بسیاری از مقاطع، از جمله حمایت از جریان‌های 
انقلابی و مقابله با فتنه‌ها، نقش فعالی داشته‌اند، 
اما این نقش‌ها کمتر به نام همدان ثبت و روایت 

شده است.
مسؤول بسیج اساتید همدان با اشاره به نقش 
بازار همدان، گفت: ارتباط بازاریان همدان با 
، دانشجویان و فعالان انقلابی، از  جوانان مبارز
جمله سوژه‌هایی است که امروز امکان بازگو کردن 
، روحانیت و  آن وجود دارد و این پیوند میان بازار
دانش‌آموزان از ویژگی‌های مهم جریان انقلابی 

همدان بوده است.
وی تأکید کرد: برای تولید محتوای مؤثر درباره 
انقلاب اسامی، باید به سراغ روایت‌های دقیق، 
 ، مستند و بومی رفت؛ نقش مدارس، علما، بازار
مکان‌ها و شهدای گمنام همدان اگر به‌درستی 
روایت شود، می‌تواند تصویری واقعی، باورپذیر 
و ماندگار از تاریخ انقلاب در ذهن مخاطب امروز 

ایجاد کند.

تأکید همدان‌شناسان بر نگاه چندبعدی به انقلاب اسلامی

کید بر روایت علمی و پرهیز از شعار در بازخوانی تأ
از مسجد و بازار تا مدرسه و خانه‌های مخفی؛ سوژه‌های مغفول انقلاب اسلامی در همدان

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005004387 مورخه 1404/03/25 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 2365203801012393962010556 آقای علی معصومی به شماره شناسنامه 
2 و به شماره ملی 3962010556 صادره از - فرزند حسن در قسمتی از ششدانگ 
ک ثبتی 0 فرعی از 29 اصلی بخش 3  زمین زراعی به مساحت 14925/71 مترمربع پلا
نهاوند، روستای کهریز سلیم قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک محرز گردیده 
است که حقوق ارتفاقی آن ذکر نگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 14415 و 140460326002014414 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان حسن 
عباسی جگنلوئی فرزند حسین به شماره شناسنامه 1143 و غلامحسین عباسی 
جگنلوئی فرزند حسین به شماره شناسنامه 1015 در یک قطعه زمین مزروعی 
ک 326 اصلی واقع در   به مساحت 2204/07 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
روستای جگنلو سهم الارث متقاضیان از حسین عباسی از مالک رسمی آقای 
محمدخان فرزند کربلائی عزیز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

17
91

ف: 
.ال

م
197

56
ف: 

.ال
م

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ

چون آقای هاشم فراشی مالک مقدار 11/43 شعیر از 80 شعیر از 
ک 229 فرعی از 3871 اصلی یک نهاوند می باشد و برابر  96 شعیر پا
افراز  تقاضای  تقاضانامه شماره 1542/ن/1404 مورخه 1402/09/17 
مقدار مذکور را از این اداره نموده که متقاضی مدعی می باشد که به 
بقیه مالکین مشاعی دسترسی ندارد. لذا به استناد ماده 3 آیین نامه 
افراز و برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسنادرسمی به کلیه مالکین 
مشاعی افراد حقیقی و حقوقی اباغ می گردد که در تاریخ 1404/11/08 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در شاطرآباد  حضور یابند. 
بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز نمی گردد 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج و مدت  و چنانچه نیاز به آ

اعتراض آن 10 روز می باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ

چون آقای هاشم فراشی مالک مقدار 11/43 شعیر از 80 شعیر از 
ک 229 فرعی از 3871 اصلی یک نهاوند می باشد و برابر  96 شعیر پا
افراز  تقاضای   1402/09/17 مورخه  1515/ن/1404  شماره  تقاضانامه 
مقدار مذکور را از این اداره نموده که متقاضی مدعی می باشد که به 
بقیه مالکین مشاعی دسترسی ندارد. لذا به استناد ماده 3 آیین نامه 
افراز و برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسنادرسمی به کلیه مالکین 
مشاعی افراد حقیقی و حقوقی اباغ می گردد که در تاریخ 1404/11/08 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در شاطرآباد  حضور یابند. 
بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز نمی گردد 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج و مدت  و چنانچه نیاز به آ

اعتراض آن 10 روز می باشد.

197
62

ف: 
.ال

م

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ

چون آقای علی ولی الهی احدی از ورثه آقای حق مراد ولی الهی مالک 
ک 27 اصلی بخش 2 روستای فاماسب می باشد و برابر  مشاعی پا
افراز  تقاضای   1404/09/25 مورخه  1220/ن/1404  شماره  تقاضانامه 
مقدار مذکور را از این اداره نموده که متقاضی مدعی می باشد که به 
بقیه مالکین مشاعی دسترسی ندارد. لذا به استناد ماده 3 آیین نامه 
افراز و برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسنادرسمی به کلیه مالکین 
مشاعی افراد حقیقی و حقوقی اباغ می گردد که در تاریخ 1404/11/05 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در روستای فاماسب حضور 
یابند. بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج  نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

و مدت اعتراض آن 10 روز می باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

ک باقیمانده 909 اصلی  چون شهرداری نهاوند مالک ششدانگ پا
ک فوق را  واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پا
از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پا
استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول 
اضاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 
ک  18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پا
فوق الذکر اباغ می گردد که در تاریخ 1404/10/17 ساعت 11 صبح در 
محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است عدم حضور 
مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات نقشه برداری 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج  نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

می گردد.
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منافع ملی و راهبردی ایران 
فرامرزی است

محسن دهنوی،سخنگوی مجمع تشخیص 
مصلحت نظام در توئیتر نوشت:

توقف هزینه‌های پیشین در سوریه، نه‌تنها 
تهدید جنگ علیه ایران را رفع نکرد بلکه حریم 
هوایی سوریه را به روی اسرائیل گشود. منافع 
ملی و راهبردی ایران فرامرزی است و نمی‌توان 
صرفا در چهارچوب مرزهای جغرافیایی تعریف 
کرد. باید توان بازدارندگی را در کشورهای 

همسایه حفظ کرد.

حداقل خوش بینی و حداکثر 
آمادگی؛ چاره این روزها

یک فعال فضای مجازی در توئیتر نوشت:
مرز بین آشوب و جنگ، عملیات روانی و 
عملیات فیزیکی، و پیش دستی و پاسخ، بسیار 
کمرنگ شده و حتی شاید بتوان گفت این 
مفاهیم با هم درآمیخته‌اند و هر کدام بخشی 
 ، از دیگری است. در چنین شرایطی چاره کار

حداقل خوش بینی و حداکثر آمادگی است.

شاهکارِ برجامانده از میراث 
طهرانی‌مقدم و حاجی‌زاده در 

جنگ 12 روزه
یک کانال در فضای مجازی ویدیویی را منتشر کرد.

کانال 15 اسرائیل: ما قدرت موشک‌های ایرانی 
را دست کم گرفته بودیم تنها یک موشک 
ایرانی زلزله‌ای را در اسرائیل ایجاد کرد که در دنیا 

بی‌سابقه است!
گزارشگر کانال 15 عبری رژیم صهیونیستی: 
بیش از نیم سال پس از حمله به ایران تصاویر 
از  بسیاری  در  همچنان  باورنکردنی  ویرانی 
شهرهای اصلی اسرائیل دیده می‌شود؛ تنها 
یک موشک ایرانی کل یک محله را به طور کامل 
نابود کرد؛ حتی خانه‌هایی که صدها متر از آنجا 

هم فاصله داشتند آسیب دیدند! 

خبر

برداشت کالابرگ 1میلیونی
از چهارشنبه

وزیر رفاه: اعتبار کالابرگ در حساب مردم شارژ 
شده و می‌توانند از چهارشنبه برای خرید به 

فروشگاه‌ها مراجعه کنند.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: از روز 
چهارشنبه 71 میلیون نفری که قبا یارانه 
می‌گرفتند، می‌‎توانند با اعتبار کالابرگ خرید 

بکنند.
وی افزود: کسانی که قبلاً یارانه نمی‌گرفتند از 
روز شنبه تا 15 روز می‌توانند در سامانۀ حمایت 
ثبت‌نام کنند تا آنها هم در دی‌ماه کالابرگ را 

دریافت کنند.
میدری در توضیح چگونگی محاسبه سبد 
ح جدید تولید اظهار کرد:  خرید خانوارها در طر
طبق دستور رئیس جمهور و تأکید رئیس 
مجلس، حفظ قدرت خرید مردم هدف اصلی 
ح است تا مردم بتوانند یک میلیون  این طر
تومان اعتبار تخصیص‌یافته به هر فرد را در 
قالب خرید مجموعه کالاهای پیش‌بینی‌شده، 

با قیمت‌های امروز تهیه کنند.
میدری ادامه داد: همچنین مردم می‌توانند 
کالاها را به‌قیمت سابق به‌میزان سهمیه‌ای که 
تعیین شده تهیه کنند و مبلغ 500 هزار تومان را 

به سایر کالاها اختصاص دهند.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی توضیح داد: 
برای مثال قیمت روغن یک‌لیتری )810گرم( قبلاً 
80 هزار تومان بود که با توجه به انتقال یارانه 
از واردکننده به مصرف‌کننده قیمت آن به 
حدود 217 هزار تومان افزایش پیدا کرده است؛ 
افرادی که مایل هستند می‌توانند قیمت روغن 
خ 80 هزار تومان در ماه دریافت  را به همان نر
کنند و به این ترتیب احساس افزایش قیمت 

به‌صورت واقعی نشان داده می‌شود.
وی یادآور شد: هموطنان عزیز توجه کنند که در 
مجموع قیمت سبد مصرفی خانوار حدود 500 
هزار تومان افزایش پیدا کرده است بنابراین 
یک میلیون تومانی که به کالا برگ اختصاص 
یافته بیش از قیمت کالاهای اساسی هست 

که به‌طور متوسط جامعه مصرف می‌کند.
میدری ابراز کرد: بر اثر این سیاست قیمت 
غ افزایش پیدا کرده است و  روغن، برنج، مر
بیشترین افزایش هم مربوط به روغن خوراکی 
است اما مجموع این قیمت‌ها بر اساس 

میانگین مصرف 500 هزار تومان است.
وزیر تعاون تأکید کرد: برای اینکه برخی 
عرضه‌کنندگان کالا نگویند که با افزایش 
دوبرابری قیمت‌ها، هزینه دستمزد و سایر 
موارد هم دوبرابر می‌شود، به مردم اعلام 
می‌کنیم که می‌توانند کالا را به همان قیمت 
سابق خریداری کنند و به این ترتیب احساس 
افزایش قیمت‌ها که فقط یک انتقال بوده و 
قدرت خرید مردم جبران شده است، حفظ و 
در جهت افزایش بهبود معیشت و رفاه مردم 

عمل شود.

جهان و  ایران 

شورای دفاع:

تداوم رفتار خصمانه دشمن پاسخ قاطع در پی دارد
هگمتانه، گروه ایران و جهان: دبیرخانه شورای دفاع 
جمهوری اسامی ایران با صدور بیانیه‌ای نسبت به 

ادامه رفتارهای خصمانه دشمن هشدار داد.
دبیرخانه شورای دفاع جمهوری اسامی ایران با 
صدور بیانیه‌ای، ضمن محکوم‌کردن تشدید ادبیات 
 ، تهدید و اظهارنظرهای مداخله‌جویانه علیه کشور
تأکید کرد: امنیت، استقلال و تمامیت ارضی ایران، 
خط قرمزی غیرقابل عبور است و هرگونه تعرض یا 
تداوم رفتارهای خصمانه، با پاسخ متناسب، قاطع و 

تعیین‌کننده مواجه خواهد شد.
ح زیر است: متن این بیانیه به‌شر

بسم اللّه الرّحمن الرّحیم
و  بارها  که  سرزمین  این  دیرینه  دشمنان 
به‌صراحت مسؤولیت کشتار زنان و کودکان 
ایرانی را به‌عهده گرفته‌اند، با تکرار و تشدید 
ادبیات تهدید و اظهارنظرهای مداخله‌جویانه و 
در تعارض آشکار با اصول پذیرفته‌شده حقوق 
بین‌الملل، رویکردی هدفمند را دنبال می‌کنند که 
معطوف به تجزیه ایران عزیز و وارد آوردن لطمه 
 بیان 

ً
به کیان کشور است؛ مسیری که نه صرفا

مواضع سیاسی، بلکه بخشی از یک الگوی فشار 
و ارعاب است و نمی‌تواند بی‌پاسخ، بی‌هزینه یا 

از معادلات میدانی تلقی شود. ج  خار
جمهوری اسامی ایران با تکیه بر انسجام ملی، 
توان بازدارندگی همه‌جانبه و آمادگی کامل دفاعی، 
بار دیگر تصریح می‌کند که امنیت، استقلال و 
، خط قرمزی غیرقابل عبور  تمامیت ارضی کشور
است. هرگونه تعرض به منافع ملی، مداخله در 
امور داخلی یا اقدام علیه ثبات ایران با واکنشی 
متناسب، هدفمند و تعیین‌کننده مواجه خواهد 

شد.
در چارچوب دفاع مشروع، جمهوری اسامی ایران 
خود را محدود به واکنش پس از اقدام نمی‌داند و 

نشانه‌های عینی تهدید را بخشی از معادله امنیتی 
تلقی می‌کند.

شدید شدن ادبیات تهدید و مداخله که فراتر از یک 
موضع‌گیری لفظی است، می‌تواند به‌مثابه رفتاری 
خصمانه فهم شود؛ مسیری که تداوم آن، پاسخ 
متناسب، قاطع و تعیین‌کننده‌ای را به‌دنبال خواهد 
داشت و مسؤولیت کامل پیامدها به‌عهده طراحان 

این روند است.
یْــــهِ بِمِثْلِ مَا اعْتَدَیٰ 

َ
اعْتَدُوا عَل

َ
یْکُمْ ف

َ
مَنِ اعْتَــــدَیٰ عَل

َ
ف

یْکُمْ
َ
عَل

دبیرخانه شورای دفاع جمهوری اسلامی ایران

من در تعطیلات هستم؛ شما اغتشاش کنید!
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رضا پهلوی در روزهای 
گذشته، چندین پیام پی‌درپی منتشر کرده و جوانان 
ایرانی را برای ایجاد ناآرامی و اغتشاش تحریک کرده 
است؛ اما این در حالی است که وی، از حدود سه 

هفته قبل، در تعطیلات زمستانی به سر می‌برد.
رضا پهلوی در حالی که از سه هفته قبل برای 
گذراندن تعطیلات کریسمس به همراه خانواده‌اش 
 به یکی از جزایر یونان سفر کرده است برای 

ً
ظاهرا

اغتشاش در ایران پیام می‌دهد.
اولین ویدیویی که نشان می‌داد رضا پهلوی در 
حال رفتن به تعطیلات است، بعد از ماجرای مراسم 
»خسرو علیکردی« در مشهد بود؛ رضا پهلوی در 
واکنش به آن مراسم، یک پیام تصویری در فرودگاه 
و در حالی که دستش را در جیبش گذاشته بود 

منتشر کرد.
برخی افراد نسبت به همین موضوع انتقاد کردند 
و عنوان کردند که »رضا پهلوی دست در جیب و 
به‌گونه‌ای از بالا به پایین با ایرانیان سخن می‌گوید و 

در حال رفتن به تعطیلات زمستانی است«.
اما بعد از هفتم دی‌ماه که برخی بازاریان تهران در 
پی افزایش قیمت ارز دست به اعتراض زدند، رضا 
پهلوی تازه یکی دو روز بعد از آن وارد صحنه شد و 

شروع پیام دادن و فراخوان دادن کرد.
رضا پهلوی در حالی جوانان و نوجوانان ایرانی را 
دعوت به اغتشاش و آشوب کرده که خودش و 
خانواده‌اش در تفریح و خوشگذرانی به سر می‌برند؛ 
البته همین موضوع واکنش بسیاری از کاربران 

شبکه‌های اجتماعی را نیز به‌دنبال داشته است.
البته برای آنکه روشن شود بر چه اساسی این بحث 
در فضای مجازی شکل گرفته، باید توجه داشت، 
ح یکی از دختران رضا پهلوی که با مادر رضا پهلوی  فر
هم‌نام است، در صفحه اینستاگرامش تصاویری با 
عنوان »چه سالی بود« به اشتراک گذاشته است. این 
موضوع حاکی از تفریح خانواده پهلوی هم‌زمان با 
تحریک ایرانیان برای ایجاد اغتشاشات در ایران است. 
هرچند فشار فعالان رسانه‌ای موجب شد تا دختر رضا 

پهلوی این پست اینستاگرامی را حذف کند.
اما یکی از کاربران شبکه اجتماعی ایکس، در این‌باره 
نوشته: »این.... مردمو گوشت دم توپ کرده 

خودش رفته تعطیلات زمستانی«.
هرچند رضا پهلوی در پیام‌های دائم از »خیابان« 
سخن می‌گوید، اما کاربری در ایکس، این‌گونه 
واکنش نشان داده است: »آن‌چه در ویدیوهای 
اخیر رضا پهلوی بیش از هر چیز به چشم می‌آید، نه 
»پیام سیاسی« بلکه نمایش سیاسی است؛ نمایشی 
خام، تقلیدی و توهین‌آمیز به شعور مردم... پیراهن 
، چهره‌ی به‌زور خسته، ژست‌های کنترل‌شده‌  یقه‌باز
»من هم یکی از شمایم« تلاشی است ناشیانه برای 
مصادره‌ی خیابان؛ خیابانی که او هیچ نسبتی با آن 

ندارد«.
برخی کاربران نیز به این مسأله اشاره کرده‌اند که 
رضا پهلوی با پول مردم ایران، سال‌هاست دارد 
خوش می‌گذراند و به عبارتی عامیانه، عشق و 
حال می‌کند. این درحالی است که پدر وی نیز اهل 

خوشگذرانی بود اما محمدرضا شاه ایران بود و 
پسرش سال‌هاست از ایران رفته اما هنوز هم با 
ج کرده است  همین پول‌های هنگفتی که از ایران خار

در حال خوشگذرانی و تفریح است.
در واقع باید به این نکته توجه داشت که محمدرضا 
ج کرد؛ به عبارتی  پهلوی پول‌های بسیاری از ایران خار
می‌توان گفت که پول و سرمایه پهلوی‌ها تمام‌شدنی 

نیست.
البته یادآوری این سخنان رضا پهلوی در گفت‌وگو با 
شاهین نجفی نیز در این مقطع، قابل توجه است. او 
گفته بود: »من یک مسأله‌ای را می‌خواهم خیلی صاف 
و پوست‌کنده به خودت و به هم‌میهنانم بگویم؛ 
من مبارزه می‌کنم که یک روزی هم‌میهنانمان آزاد 
شوند؛ ولی در نتیجه آزاد شدن، خودم نمی‌خواهم 
اولین قربانی این آزادی بشوم! من الان آزاد هستم؛ 
من یک فرد آزاد هستم... من به هیچ قیمتی حاضر 
نیستم که این آزادی که دارم را از دست بدهم! به هر 

دلیلی که می‌خواهد باشد«.

اولتیماتوم سردار رادان به آشوبگران
فرمانده کل انتظامی گفت: برخورد قاطع با آشوبگران تا 

دستگیری آخرین نفر ادامه دارد.
سردار احمدرضا رادان، فرمانده کل انتظامی کشور اظهار 
کرد: شناسایی و بازداشت مخلان امنیت همچنان ادامه 
دارد و فراجا بر اساس وظیفه ذاتی خود، پس از تفکیک 
صف معترضان از آشوبگران، با عناصر آشوبگر با قدرت و 

قاطعیت برخورد کرده است.
وی افزود: تعداد زیادی از این افراد در صحنه ناآرامی‌ها 
دستگیر شدند و شمار دیگری نیز پس از شناسایی، 
در عملیات‌های اطلاعاتی و عملیاتی پلیس بازداشت 

شده‌اند. فرمانده کل انتظامی کشور با اطمینان‌بخشی به 
مردم گفت: به ملت ایران قول می‌دهیم که این افراد در هر 
 ، زمان و هر مکان شناسایی شده و تا دستگیری آخرین نفر

تحت پیگرد قرار گرفته و مجازات خواهند شد.
به فریب‌خوردگان  با اشاره  سردار رادان همچنین 
سرویس‌های بیگانه تأکید کرد: هنوز فرصت باقی 
است برای کسانی که فریب سرویس‌های خارجی یا 
لیدرهای وابسته به دشمن را خورده‌اند تا خود را 
معرفی کنند و از رأفت نظام جمهوری اسامی ایران 

شوند. بهره‌مند 

روغن از هفته بعد به وفور در بازار 
عرضه می‌شود

مدیرعامل شرکت بازرگانی گفت: روغن از 
هفته بعد به وفور در بازار عرضه خواهد شد.

مدیرعامل شرکت بازرگانی با بیان این که 
روغن از هفته بعد به وفور در بازار عرضه 
خواهد شد گفت: در مورد ذخایر روغن و بقیه 
کالاها کمبودی نداریم، کمیاب شدن روغن 
در چند روز اخیر به دلیل بحث طرح کالابرگ و 

عرضه این کالا با نرخ جدید بوده است.

سید سعید راد افزود: از امروز 1100 تن روغن 
تولیدی کارخانه‌ها روانه بازار در سراسر 
کشور شده است. همه کارخانه‌ها در کشور 
خ‌های جدید به آن‌ها  با سهمیه ای که با نر

داده شده تولید را شروع کرده اند.
وی با توجه به فراوانی تولید گفت روغن 
در بازار از هفته بعد رقابتی خواهد شد و به 

وفور عرضه می‌شود.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005004387 مورخه 1404/03/25 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 2365203801012393962010556 آقای علی معصومی به شماره شناسنامه 
2 و به شماره ملی 3962010556 صادره از - فرزند حسن در قسمتی از ششدانگ 
ک ثبتی 0 فرعی از 29 اصلی بخش 3  زمین زراعی به مساحت 14925/71 مترمربع پلا
نهاوند، روستای کهریز سلیم قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک محرز گردیده 
است که حقوق ارتفاقی آن ذکر نگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 14415 و 140460326002014414 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان حسن 
عباسی جگنلوئی فرزند حسین به شماره شناسنامه 1143 و غلامحسین عباسی 
جگنلوئی فرزند حسین به شماره شناسنامه 1015 در یک قطعه زمین مزروعی 
ک 326 اصلی واقع در   به مساحت 2204/07 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
روستای جگنلو سهم الارث متقاضیان از حسین عباسی از مالک رسمی آقای 
محمدخان فرزند کربلائی عزیز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ

چون آقای هاشم فراشی مالک مقدار 11/43 شعیر از 80 شعیر از 
ک 229 فرعی از 3871 اصلی یک نهاوند می باشد و برابر  96 شعیر پا
افراز  تقاضای  تقاضانامه شماره 1542/ن/1404 مورخه 1402/09/17 
مقدار مذکور را از این اداره نموده که متقاضی مدعی می باشد که به 
بقیه مالکین مشاعی دسترسی ندارد. لذا به استناد ماده 3 آیین نامه 
افراز و برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسنادرسمی به کلیه مالکین 
مشاعی افراد حقیقی و حقوقی اباغ می گردد که در تاریخ 1404/11/08 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در شاطرآباد  حضور یابند. 
بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز نمی گردد 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج و مدت  و چنانچه نیاز به آ

اعتراض آن 10 روز می باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ

چون آقای هاشم فراشی مالک مقدار 11/43 شعیر از 80 شعیر از 
ک 229 فرعی از 3871 اصلی یک نهاوند می باشد و برابر  96 شعیر پا
افراز  تقاضای   1402/09/17 مورخه  1515/ن/1404  شماره  تقاضانامه 
مقدار مذکور را از این اداره نموده که متقاضی مدعی می باشد که به 
بقیه مالکین مشاعی دسترسی ندارد. لذا به استناد ماده 3 آیین نامه 
افراز و برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسنادرسمی به کلیه مالکین 
مشاعی افراد حقیقی و حقوقی اباغ می گردد که در تاریخ 1404/11/08 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در شاطرآباد  حضور یابند. 
بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز نمی گردد 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج و مدت  و چنانچه نیاز به آ

اعتراض آن 10 روز می باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ

چون آقای علی ولی الهی احدی از ورثه آقای حق مراد ولی الهی مالک 
ک 27 اصلی بخش 2 روستای فاماسب می باشد و برابر  مشاعی پا
افراز  تقاضای   1404/09/25 مورخه  1220/ن/1404  شماره  تقاضانامه 
مقدار مذکور را از این اداره نموده که متقاضی مدعی می باشد که به 
بقیه مالکین مشاعی دسترسی ندارد. لذا به استناد ماده 3 آیین نامه 
افراز و برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسنادرسمی به کلیه مالکین 
مشاعی افراد حقیقی و حقوقی اباغ می گردد که در تاریخ 1404/11/05 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در روستای فاماسب حضور 
یابند. بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج  نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

و مدت اعتراض آن 10 روز می باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

ک باقیمانده 909 اصلی  چون شهرداری نهاوند مالک ششدانگ پا
ک فوق را  واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پا
از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پا
استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول 
اضاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 
ک  18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پا
فوق الذکر اباغ می گردد که در تاریخ 1404/10/17 ساعت 11 صبح در 
محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است عدم حضور 
مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات نقشه برداری 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج  نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

می گردد.
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zzافقی
1. الفبای آبادانی - دستگاه عصبی مرکزی که 
به شکل زنجیری در دو طرف ستون مهره‌ها 

قرار دارد
2. عدد قرن - پیوستگی - پسوند شباهت

3. عمارت‌ها - از وسایل بازی دوران کودکی
4. نوشابه قدیمی - از شهرهای استان 

آذربایجان شرقی
5. کم‌پشت - انگور خشک شده - صندلی 

اسب
6. جزیره انگلستان - از حروف الفبای یونانی

7. گرفتار و مبتلا - جور دیده
8. طرد شده - مرتجع فلزی - حرف انتخاب

9. داخل - بلندترین مناره خشتی جهان
10. آواز - تسلی دهنده - دریاچه‌ای در ترکیه

11. پدر بهرام چوبین - از خبرگزاری‌های ایرانی
12. عشق ناپخته - بدخلق و عبوس

zzعمودی
1. نجابت و شرافت - رمانی از »آندره ژید« 

فرانسوی
2. شکاک و بی‌گمان - پیشرو قافله

3. چاشنی پرمصرف - لحظه کوتاه - نوعی 
بمب

4. زن تازه زایمان کرده - ناس
5. رهبر و بلد - علم اشکال

6. یک دور بازی تنیس - از واحدهای جرم - 
هنوز »آلبوم« نشده

7. تازه‌کار - سیر و سیاحت
ع زبان اسپرانتو 8. قدم - مختر

9. اولین مهره گردن - درجه بندی شده - عدد 
فوتبالی

10. فسق و فجور - تاریخ‌نویس
11. تصدیق بیگانه - دست‌ها - نام

12. کاغذ کپی - کوبنده مطبخ

123456789101112
یخوشروسجاک1
داعسوانسیا2
اریلنالوج3
ملانیربکا4
یحیمکبوتنس5
لافطایفاوی6
فرماهرمن7
رظنفالتخاشا8
ومهرمضرعت9
اراالاولقع10
هدنددعجمم11
تنایحامایق12

مصر بدون ستون مقابل ایران در جام جهانی
هگمتانه، گروه ورزش: مدافع کلیدی تیم ملی مصر مسابقات جام 

جهانی را از دست داد.
به گزارش هگمتانه، »محمد حمدی جام جهانی را از دست داد«، 
این اظهارات روز سه‌شنبه حسام حسن، سرمربی تیم ملی فوتبال 
مصر از مصدومیت شدید مدافع چپ فراعنه در مسابقات جام 

ملت‌های آفریقاست.
مصر یکی از رقبای ایران در جام جهانی 2026 به شمار می‌آید.

تیم ملی مصر روز دوشنبه به مصاف بنین رفت و با نتیجه 3 بر یک 
به پیروزی رسید. در این بازی محمد حمدی مصدوم شد و با درد 

شدید زمین را ترک کرد.

سرمربی تیم ملی مصر می‌گوید که تست‌های پزشکی تأیید می‌کند 
که رباط صلیبی حمدی پاره شده و حداقل 6 ماه از میادین دور 
خواهد بود. وبگاه الاهرام به اهمیت جایگاه این بازیکن در ترکیب 
مصر این طور پرداخت و نوشت: حسام حسن ستون‌ خط دفاعی 

خود را از دست داد.

محرم نویدکیا، 20 سال بعد
یکی شبیه هیچکس

هگمتانه، گروه ورزش: حالا و میان تمام کاستی‌ها و 
کجی‌های فوتبال، می‌توانیم دلمان را به حضور چنین 
مربیانی خوش کنیم. امیدوار که امثال نویدکیا تکثیر 
شوند و فوتبال ایران از شرایط اسفناکی که به آن 

دچار شده، رها شود.
به گزارش هگمتانه، در روزهایی که بلبشو در 
فوتبال ایران حاکم است، فحاشی در ورزشگاه‌ها 
بیداد می‌کند، بیانیه‌های کوتاه و بلند و سراسر 
غیرمنطقی توسط باشگاه‌ها منتشر می‌شود و البته 
فوتبالیست و پیشکسوت از به کار بردنِ الفاظ 
رکیک در تلویزیون ابایی ندارند، یکی پیدا می‌شود 

که با بقیه متفاوت است.
محرم نویدکیا؛ از وقتی او را می‌شناسیم، خودش را 
حفظ کرده و وارد چنین بازی‌های مشمئزکننده‌ای 
، با کلاس و  نشده است. باشخصیت، با پرستیژ
البته به لحاظ فنی هم در سطحی بالا. قهرمانی‌اش 
با سپاهان در نیم‌فصل و عبور این تیم از بحران 
ابتدایی، سندی است برای اینکه او را در زمره‌ی 

مربیان جوان اما موفق فوتبال ایران قرار بدهیم.
اینکه سرمربی سپاهان باشی و اینقدر متواضع رفتار 
کنی، شخصیتی بزرگ می‌خواهد که نویدکیا از آن 
برخوردار است. نه فکر کنید که حالا باتجربه شده، 
به پختگی رسیده و چنین رفتاری را برگزیده؛ نه، او 

کوچکترین تغییری نسبت به اولین باری که با او 
صحبت کردیم، نکرده است. از حدود 20 سال قبل، 
زمانی که در آلمان حضور داشت و برای بوخوم بازی 

می‌کرد؛ بله، از همان زمان.
اما یک نکته‌ ویژه از مصاحبه جدید و تلویزیونی 
نویدکیا. جایی که وقتی از این مربی سؤال شد درباره‌ 
فینال جام حذفی در فصل قبل صحبت کند و او 
تأکید کرد که خیلی دوست داشت با مس‌رفسنجان، 
سپاهان را شکست بدهد و قهرمانی را تصاحب 
کند. اینکه شما سرمربی فعلی سپاهان باشی، از 
محبوبیتی عجیب روی سکوهای فولادشهر بهره 
ببری اما بیایی و بگویی علاقه‌مند به شکست 
تیم فعلی‌ات بوده‌ای، همه و همه تعهدی را نشان 
می‌دهد که نویدکیا داشت و دارد و شاید خیلی‌ها 

ندارند.
باور کنید اگر مربی دیگری جای نویدکیا بود، یا از 
فینال جام حذفی صحبت نمی‌کرد و اگر هم می‌کرد، 
هرگز این جمله را به زبان نمی‌آورد که: »حیف شد 
سپاهان را نبُردیم.« و یا نوع مکالمه، سادگی بی‌حد و 
حصر و البته احترامی که در تک تک جملات نویدکیا 

دیدیم، او را از سایرین متمایز می‌کند.
نویدکیا را به عنوان یک بازیکن منضبط می‌شناختیم 
و حالا این نظم را در قامت یک سرمربی جوان به 

تیمش تزریق کرده است. کسی که در صحبت‌هایش 
با هیچکس تعارف ندارد و می‌کوشد منطقی صحبت 
کند تا اینکه به فکر منافع خودش باشد و فرافکنی 

کند.
در شرایطی که اشتباهات داوری سر به فلک کشیده 
و در هر بازی، چندین و چند صحنه‌ مشکوک وجود 
دارد، نویدکیا کوچکترین اعتراضی در این حوزه انجام 
نداده و بارها این جمله را به زبان آورده و تکرارش 
کرده که داوران هم جایزالخطا هستند. آیا مربی 
دیگری را می‌شناسید که به اشتباهات داوری چنین 

واکنشی نشان بدهد؟
اینها، همه و همه نویدکیا را به لحاظ شخصیتی از 
دیگران مبرا کرده. کسی که در کنار انضباط و رفتار 
اجتماعی مناسب، به لحاظ فنی هم پیشرفت کرده 
و قهرمانی با سپاهان در نیم‌فصل نیز همین نکته را 
اثبات می‌کند. هر چند محرم به خودش اولتیماتوم 
داده و تأکید کرده در صورتی که قهرمانِ لیگ نشود، 
برای همیشه از این تیم می‌رود. او برای این اولتیماتوم 
هم دلیل دارد و می‌گوید نیمکت سپاهان که ارث 
پدری‌اش نیست. آیا اگر فرد دیگری در جایگاه نویدکیا 

بود، چنین اولتیماتومی می‌داد و یا از موقعیت و 
محبوبیت خود برای بقا استفاده می‌کرد؟

حالا و میان تمام کاستی‌ها و کجی‌های فوتبال، 
می‌توانیم دلمان را به حضور چنین مربیانی خوش 
کنیم. امیدوار که امثال نویدکیا تکثیر شوند و 
فوتبال ایران از شرایط اسفناکی که به آن دچار شده، 
رها شود. آن وقت روی دیگرِ فوتبال را هم می‌بینیم؛ 
جذاب، بدون حاشیه و با حضور افرادی که هدفشان 
فقط نتیجه نیست و فوتبال را تک‌بُعدی نگاه 

نمی‌کنند.

حضور تنیس روی میز ایران در کاپ آسیا با 4 بازیکن
هگمتانه، گروه ورزش: با اعلام و تأیید کنفدراسیون 
تنیس روی میز آسیا، ایران با ترکیبی چهار نفره 
متشکل از 2 بازیکن در بخش مردان و 2 بازیکن 
در بخش زنان در رقابت‌های کاپ آسیا شرکت 

می‌کند.
به گزارش هگمتانه، رقابت‌های تنیس روی میز 
کاپ آسیا در سال جدید میلادی طی روزهای 13 تا 
17 اسفند به میزبانی چین و در شهر هایکو برگزار 

خواهد شد.
برترین پینگ‌پنگ‌بازان آسیا برگزارکننده این 
رقابت‌ها هستند و از جمله 4 بازیکن ایران که با 
اعلام کنفدراسیون تنیس روی میز آسیا، سهمیه 

شرکت در این رقابت‌ها را کسب کرده اند.
2 بازیکن برتر ایران در رتبه‌بندی جهانی مردان و 
زنان، مجوز شرکت در کاپ آسیا را کسب کرده‌اند. 
بر این اساس نوشاد عالمیان و بنیامین فرجی که 

به ترتیب در رده‌های 88 و 145 قرار دارند همراه با 
ندا شهسواری و شیما صفایی که رده‌های 134 و 
167 را در اختیار دارند، به عنوان نمایندگان ایران در 

کاپ آسیا شرکت می کنند.
400 هزار دلار رقابت‌های تنیس روی میز کاپ 

است. آسیا 

تاوان سنگین سرمربی منچستریونایتد پس از انتقاد از مدیریت
هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه منچستریونایتد 

سرمربی خود، روبن آموریم، را از کار برکنار کرد.
به گزارش هگمتانه، این سرمربی پرتغالی پس 
از 14 ماه حضور در رأس کادر فنی، اولدترافورد را 
ترک می‌کند. آخرین حضور او روی نیمکت یونایتد، 
تساوی 1-1 مقابل لیدز یونایتد بود که شیاطین 

خ را در رتبه ششم لیگ برتر قرار داد. سر
برکناری آموریم در پی تشدید تنش‌ها میان 
او و مقامات ارشد باشگاه، از جمله جیسون 

ویلکاکس، مدیر فنی تیم، صورت‌گرفته است.
او در نشست خبری پس از این بازی به‌تندی از 
مسؤولان باشگاه انتقاد کرده و گفته بود: »من 
آمده‌ام که مدیر منچستریونایتد باشم. در این 18 
ماه، همه بخش‌ها از استعدادیابی تا مدیر ورزشی 
باید وظیفه‌شان را انجام دهند نه اینکه هرکس 

ساز خودش را بزند«.
این تصمیم پس از جلسه صبح دوشنبه میان 
آموریم، ویلکاکس و عمر برادا )مدیر اجرایی 
باشگاه( نهایی شد؛ جلسه‌ای که در جریان آن به 
آموریم اعلام شد که از سمت خود برکنار شده 

است.

باشگاه منچستریونایتد در بیانیه‌ای رسمی اعلام 
کرد: »مدیریت باشگاه با اکراه به این نتیجه رسید 
که اکنون زمان مناسبی برای ایجاد تغییر است. 
این تصمیم به تیم بهترین فرصت را می‌دهد تا 
فصل را در بالاترین رتبه ممکن در جدول لیگ برتر 

به پایان برساند.«

منچستریونایتد،  سابق  هافبک   ، فلچر دارن 
به‌عنوان سرمربی موقت هدایت تیم را بر 
یونایتد  بعدی  بازی  گرفت.  خواهد  عهده 
چهارشنبه‌شب مقابل برنلی برگزار می‌شود. 
منچستر در حال حاضر با 31 امتیاز در ردۀ ششم 

جدول لیگ است.

یامال: مسجد آرامش زیادی به ارمغان می‌آورد
هگمتانه، گروه ورزش: ستاره اسپانیایی بارسلونا 
درباره فضای معنوی و آرام‌بخش مسجد سخن 

گفت.
به گزارش هگمتانه، لامبن یامال که هفته پیش در 
« که در شهر دبی امارات برگزار  مراسم »گلوب ساکر
شد، سه جایزه »مارادونا«، »بهترین مهاجم جهان« 
و »بهترین بازیکن زیر 23 سال فصل گذشته 
لالیگا« را از آن خود کرد، حالا تصاویری از او منتشر 
شده که نشان می‌دهد در سفر هفته گذشته‌اش 

به امارات، به مسجد شیخ زاید هم سر زده است.
ستاره مسلمان بارسلونا در این خصوص گفت: 
مسجد، صرف‌نظر از دین و مذهب شما، آرامش 
زیادی به ارمغان می‌آورد. اگر به آنجا بروید، آرامش 
را احساس خواهید کرد و برای ما مسلمانان، 
 از رفتن به 

ً
آرامش بیشتری به ارمغان می‌آورد. واقعا

آنجا لذت بردم و لحظه آرامش‌بخشی بود.
لامین 18 ساله فصل گذشته با ثبت 18 گل زده و 25 

پاس گل در 55 بازی، به بارسلونا برای قهرمانی در لالیگا، 
قهرمانی در جام حذفی اسپانیا و قهرمانی در سوپرجام 
اسپانیا کمک کرد. این بال راست اسپانیایی که تا سال 

2031 تحت‌قرارداد باشگاه بارسلونا است، فصل جدید 
را هم با به ثمر رساندن 9 گل‌زده و 11 پاس‌گل در 21 بازی 

از رقابت‌های مختلف آغاز کرده است.

خبر

سفر ویژه قلعه نویی 
به عربستان 

برای تیم فوتبال امید

هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی تیم ملی 
فوتبال ایران برای بررسی عملکرد فنی تیم امید 

راهی عربستان می‌شود.
به گزارش هگمتانه، امیر قلعه‌نویی سرمربی 
تیم ملی فوتبال ایران، با هدف نظارت بر 
در  کشورمان  امید  فوتبال  تیم  عملکرد 
رقابت‌های قهرمانی زیر 23 سال آسیا راهی 

عربستان سعودی می‌شود.
تیم فوتبال امید ایران در این رقابت‌ها در گروه 
خود با تیم‌های ازبکستان، کره‌جنوبی و لبنان 
هم‌گروه است و ملی‌پوشان کشورمان روز 
چهارشنبه در نخستین دیدار خود به مصاف 

تیم کره‌جنوبی خواهند رفت.
حضور سرمربی تیم ملی بزرگسالان در محل 
برگزاری این مسابقات، در راستای رصد دقیق 
روند فنی تیم امید و هماهنگی بیشتر میان 
تیم‌های ملی در رده‌های مختلف سنی انجام 

می‌شود.

گیتی‌پسند 
ملی‌پوشانش را در 

اصفهان حبس کرد!
هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه گیتی‌پسند 
اعلام کرد که بازیکنان تیم فوتسال این باشگاه 
تا اطلاع بعدی، حق حضور در اردوی تیم ملی را 

ندارند.
به گزارش هگمتانه، روابط عمومی باشگاه 
گیتی‌پسند اصفهان در اطلاعیه‌ای نوشت: با 
توجه به باخت تیم فوتسال گیتی‌پسند در 
هفته بیست‌ودوم لیگ برتر فوتسال مقابل 
پالایش نفت اصفهان، بر اساس تصمیم هیأت 
مدیره باشگاه، تا اطاع ثانوی کلیه اعضا و 
بازیکنان تیم در اصفهان خواهند ماند و هیچ 
کدام از بازیکنان نیز تا اعلام بعدی، حق حضور 

در تمرینات تیم ملی را ندارند.
گیتی‌پسند در هفته بیست‌ودوم لیگ برتر 
فوتسال با نتیجه 5 بر 3 مقابل پالایش نفت 
اصفهان شکست خورد و صدر جدول را به 

مس سونگون تقدیم کرد.
جام ملت‌های فوتسال آسیا 2026 از 7 تا 18 
بهمن 1404 در کشور اندونزی برگزار می‌شود 
و اردوی ملی‌پوشان فوتسال ایران از روزهای 

آینده در تهران آغاز خواهد شد!

123456789101112
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

مهاجرانی:

تیم امید با خودباوری به موفقیت می‌رسد
هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی اسبق 
ایران گفت: خودباوری  تیم ملی فوتبال 
کلید اصلی موفقیت تیم امید در جام 

است. آسیا  ملت‌های 
به گزارش هگمتانه، حشمت مهاجرانی 
تیم  وضعیت  از  ارزیابی‌اش  درباره 
فوتبال امید در آستانه جام ملت‌های 
آسیا، اظهار کرد: در ابتدا سلام گرم خود 
را به خانواده بزرگ تیم امید می‌رسانم. 

به اعتقاد من، این تیم تمام فاکتورهای لازم را 
برای قهرمانی دارد. اگر این باور در مجموعه 
شکل بگیرد، موفقیت تیم امید می‌تواند به 
یک نقطه عطف مهم در فوتبال کشورمان 

شود. تبدیل 
وی افزود: خودباوری کلید اصلی موفقیت 
است. باید به توانایی‌های خودمان ایمان 
داشته باشیم. همه با هم و برای یک هدف 
مشخص حرکت می‌کنیم و همین همدلی 

را به قله برساند. می‌تواند ما 
سرمربی اسبق تیم امید خاطرنشان کرد: 
می‌خواهم بگویم روانخواه، تیم شما تنها تیمی 
است که می‌تواند تاکتیک گروهی را به تاکتیک 
تیمی تبدیل و بازی پرفشار را به یک فوتبال 
کاما تاکتیکی تبدیل کند. این ویژگی بسیار 

ارزشمند است و نشان از دانش کار فنی و تفکر 
آنها دارد. درست 

بازیکنانی  روانخواه  کرد:  تأکید  مهاجرانی 
در اختیار دارد که به‌خوبی از توپ استفاده 
می‌کنند و از قدرت تصمیم‌گیری بالایی برخوردار 
هستند. این ویژگی‌ها باعث می‌شود تیم امید 
شانس واقعی قهرمانی داشته باشد، به شرط 

آنکه خودش را باور کند.
وی ادامه داد: اگر این باور شکل بگیرد، 
آن‌وقت می‌توانیم تمام توانایی‌ها، عظمت 
و بزرگی تیم و کشورمان را در زمین مسابقه 
به نمایش بگذاریم. امید روانخواه یک مربی 
تأثیرگذار است که در این مدت توانمندی 
خودش را نشان داده است. برای او، مجموعه 

تیم امید و همکارانشان، آرزوی موفقیت دارم.
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7 ند  و شهر
نه هگمتا

 یادداشت

خشکاله‌سازی؛ از یک عادت خانگی تا 
یک راهبرد شهری برای پسماند صفر

مسأله‌ای که از آشپزخانه 
ع می‌شود شرو

زهرا سماواتی

مدیریت پسماند در شهرهای امروز دیگر یک 
 خدماتی نیست؛ بلکه به یک 

ً
مسأله صرفا

چالش زیست‌محیطی، اقتصادی، اجتماعی و 
حتی فرهنگی تبدیل شده است. هر روز هزاران 
تُن زباله در شهرهای کشور تولید می‌شود که 
بخش قابل توجهی از آن، زباله‌های تر خانگی 
شامل پوست میوه، باقیمانده غذا، سبزی، 
تفاله چای و قهوه است. این بخش از پسماند، 
بیشترین نقش را در تولید بو، شیرابه، آلودگی 
خاک و آب، جذب حیوانات موذی و افزایش 
هزینه‌های جمع‌آوری و دفن دارد. در این میان، 
»خشکاله‌سازی« به‌عنوان یک راهکار ساده، 
ح  کم‌هزینه و در عین حال بسیار مؤثر مطر
می‌شود؛ راهکاری که اگر به‌درستی فهمیده و 
اجرا شود، می‌تواند ساختار مدیریت پسماند 
شهری را از اساس متحول کند. خشکاله‌سازی 
یعنی خشک کردن زباله‌های تر در منازل پیش 
از ورود آن‌ها به چرخه جمع‌آوری؛ اقدامی که ظاهر 
ساده‌ای دارد، اما پیامدهای عمیق و گسترده‌ای 

در کاهش واقعی پسماند دارد.
zz؛ قلب بحران پسماند شهری زباله‌ تر

برای درک اهمیت خشکاله‌سازی، ابتدا باید 
بفهمیم زباله‌تر چه نقشی در بحران پسماند 
دارد. زباله‌های تر بیش از 60 درصد وزن پسماند 
خانگی را تشکیل می‌دهند؛ عامل اصلی تولید 
بو و نارضایتی شهروندان هستند؛ منشأ تولید 
شیرابه‌های سمی‌اند که به خاک و آب‌های 
زیرزمینی نفوذ می‌کند؛ هزینه حمل، پردازش 
و دفن بسیار بالایی دارند چون سنگین و 
مرطوب‌اند و موجب رشد باکتری‌ها، حشرات و 
جوندگان شهری می‌شوند. در واقع، بخش بزرگی 
از مشکلاتی که شهروندان از »زباله« دارند، نه از 
خود زباله، بلکه از زباله‌ترِ فاسد ناشی می‌شود. 
وقتی این مواد بدون هیچ تغییری وارد سطل زباله 
و سپس خودروهای حمل پسماند می‌شوند، 
زنجیره‌ای از آلودگی و هزینه را به راه می‌اندازند که 

کنترل آن روزبه‌روز دشوارتر می‌شود.
zzخشکاله‌سازی دقیقاً چیست و چه نیست؟

خشکاله‌سازی به معنای خشک کردن زباله‌های 
تر در خانه است؛ نه سوزاندن، نه دفن، نه فریز 

کردن، و نه رها کردن در طبیعت.
فرآیند آن ساده است؛ باقی‌مانده میوه، سبزی، 
نان خشک، تفاله چای و غذا روی یک سینی، 
توری یا در دستگاه خشک‌کن قرار می‌گیرد؛ 
رطوبت آن طی چند ساعت یا چند روز گرفته 
می‌شود؛ حجم و وزن آن کاهش می‌یابد؛ بو 
از بین می‌رود؛ ماده‌ای پایدار، سبک و قابل 
نگهداری ایجاد می‌شود. این ماده خشک‌شده 
دیگر زباله فاسد نیست، بلکه یک »منبع آلی 
خشک« است که می‌تواند در کمپوست، خوراک 
دام، کود گیاهی یا صنایع تبدیلی مورد استفاده 
قرار گیرد. خشکاله‌سازی با تفکیک از مبدأ 
تفاوت دارد. تفکیک یعنی جدا کردن خشک از 
تر. خشکاله‌سازی یعنی تبدیل تر به خشک. این 

تفاوت کوچک، پیامد بسیار بزرگی دارد.
zzپیامدهای زیست‌محیطی خشکاله‌سازی

از پیامد‌های زیست محیطی خشکاله سازی 
می‌توان به کاهش تولید شیرابه، کاهش آلودگی 
خاک و آب‌های زیرزمینی، کاهش انتشار گازهای 
گلخانه‌ای ناشی از تجزیه بی‌هوازی، کاهش نیاز 
به دفن زباله و افزایش امکان بازیافت آلی اشاره 
 ریشه بسیاری از 

ً
کرد. خشکاله‌سازی مستقیما

آلودگی‌ها را در خانه قطع می‌کند، نه در محل دفن.
zzپیامدهای اقتصادی

از پیامدهای اقتصادی خشکاله سازی نیز 
می‌توان به کاهش وزن زباله و کاهش هزینه 
حمل،کاهش دفن و کاهش هزینه احداث و 
نگهداری سایت‌های دفن، تبدیل دورریز به 
منبع و کاهش هزینه‌های درمانی ناشی از آلودگی 
اشاره کرد. در واقع خشکاله‌سازی در بلندمدت 

یک سرمایه‌گذاری شهری است، نه یک هزینه.
zzپیامدهای اجتماعی و فرهنگی

»مصرف‌کننده  از  را  شهروند  خشکاله‌سازی 
خدمات« به »شریک مدیریت شهری« تبدیل 
می‌کند. این تغییر نقش، پایه مشارکت پایدار 
است. نبود آموزش عمومی، نبود زیرساخت 
جمع‌آوری خشکاله، تصور سخت و وقت‌گیر 
بودن و مقاومت فرهنگی در برابر تغییر عادت، 

از موانع اجرای خشکاله سازی به شمار می رود.
zzراهکارهای اجرایی برای شهرداری‌ها

آموزش گسترده، توزیع سینی خشکاله، ایجاد 
ایستگاه جمع‌آوری، مشوق‌های مالی و ورود 
مدارس به چرخه آموزش از جمله راهکارهای 
اجرایی برای شهرداری‌ها در زمینه خشکاله سازی 
به شمار می‌رود. گفتنی است خشکاله‌سازی 
یک فناوری نیست؛ یک انتخاب است. انتخابی 
که اگر جمعی شود، می‌تواند شهر را از بحران 
پسماند نجات دهد. آینده شهر از آشپزخانه‌های 

امروز شروع می‌شود.

بیشتر بدانیمدرنگ

 خودمانی

مدرسه، محیطی عملی 
برای تمرین تفکیک زباله

هگمتانه، گروه شهروند 
کودکان  نقش  هگمتانه: 
در تفکیک زباله یکی از 
بخش‌های  مهم‌ترین 
فرهنگ‌سازی  و  آموزش 
است.  زیست‌محیطی 
پایین  از سنین  کودکان 
تأثیرپذیری بالایی دارند و رفتارهای آن‌ها به سرعت در 
خانواده و جامعه گسترش پیدا می‌کند. وقتی کودک 
یاد بگیرد زباله‌ها را از هم تفکیک کند، نه تنها در 
حفظ محیط‌زیست سهیم می‌شود بلکه بنیان فکری 
مسؤولیت‌پذیری در او شکل می‌گیرد. آموزش این 
موضوع به زبان ساده و از راه‌های جذاب مانند بازی، 
قصه و فعالیت‌های گروهی می‌تواند نتایج بسیار 

موفقی در درازمدت داشته باشد.
از طریق آموزش تفکیک زباله در مدارس، می‌توان 
کودکان را تشویق کرد تا زباله‌های خشک و تر، قابل 
بازیافت و غیرقابل بازیافت را بشناسند. وقتی کودک 
درک کند که زباله‌های پلاستیکی و کاغذی می‌توانند 
دوباره مورد استفاده قرار گیرند، مفهوم »بازیافت« 
برایش ملموس‌تر می‌شود. این دانش بعدها در 
رفتارهای روزمره او مانند خرید، مصرف و حتی استفاده 

از مواد دورریز تأثیرگذار خواهد بود.

zzنقش کودکان در تفکیک زباله؛ از خانه تا مدرسه
نقش کودکان در تفکیک زباله از خانه تا مدرسه یکی از 
اساسی‌ترین بخش‌های فرهنگ‌سازی زیست‌محیطی 
است. کودکان در دوران رشد، ذهنی پرسشگر و 
کنجکاو دارند و یادگیری مفاهیم رفتاری در این دوران، 
به شکل عمیق و ماندگار در ذهن آن‌ها ثبت می‌شود. 
اگر آموزش تفکیک زباله به صورت جذاب و متناسب 
با سن آن‌ها آغاز شود، می‌توان انتظار داشت نسلی 
آگاه و مسؤول نسبت به محیط‌زیست پرورش یابد؛ 
نسلی که نه تنها خود زباله‌ها را جداسازی می‌کند، بلکه 

دیگران را نیز به رعایت این رفتار دعوت خواهد کرد.
در خانه، کودکان از خانواده‌های خود تأثیر می‌گیرند. 
وقتی والدین برای زباله‌های خشک، تر و خطرناک 

)مانند باتری و داروهای مصرف‌شده( سطل‌های 
جداگانه در نظر بگیرند، کودکان به صورت طبیعی 
یاد می‌گیرند که انواع زباله‌ باید در جای مخصوص 
خود قرار گیرد. در واقع، خانه اولین مدرسه‌ی آموزش 
رفتارهای زیست‌محیطی است. والدینی که با گفت‌وگو 
و تشویق، فرزندان خود را در این عمل مشارکت 
می‌دهند، قدم بزرگی در فرایند تغییر فرهنگی جامعه 

برمی‌دارند.
مدرسه نیز نقش بی‌بدیل در این زمینه دارد. از طریق 
برنامه‌های آموزشی، کارگاه‌های عملی و پروژه‌های 
گروهی می‌توان به کودکان آموخت که چرا تفکیک زباله 
اهمیت دارد. مثلاً می‌توان آن‌ها را تشویق کرد تا زباله‌های 
خشک مانند کاغذ، پلاستیک و شیشه را جمع‌آوری و 
برای بازیافت تحویل دهند. چنین فعالیت‌هایی نه تنها 
باعث آموزش عملی مفهوم حفظ محیط‌زیست می‌شود، 
بلکه حس مسؤولیت اجتماعی و کار تیمی را نیز در 

دانش‌آموزان تقویت می‌کند.
از سوی دیگر، ارتباط کودکان با طبیعت به آن‌ها کمک 
می‌کند تا اهمیت واقعی پاکیزگی زمین را درک کنند. 
برگزاری اردوهای محیط‌زیستی، بازدید از مراکز بازیافت 
و شرکت در فعالیت‌های داوطلبانه مانند »پاک‌سازی 
پارک‌ها« می‌تواند تجربه‌ای ملموس برای درک چرخه‌ی 

زباله و اثر رفتارهای انسانی بر زمین باشد.

zz آموزش مفاهیم شهروندی به کودکان از طریق
بازی و خلاقیت

کودکان از طریق بازی و خلاقیت، مفاهیم را بهتر 
می‌فهمند؛ بنابراین استفاده از ابزارهای دیداری 
)پوسترها، نمایش، بازی‌های آموزشی و داستان‌های 
محیط‌زیستی( می‌تواند بسیار مؤثر باشد. برای مثال، 
طراحی بازی‌هایی که در آن کودک باید زباله‌ها را در 
سطل مناسب بیندازد، حس مسؤولیت را با لذت 
ترکیب می‌کند. همچنین، برنامه‌های تلویزیونی 
و کارتون‌های آموزشی می‌توانند نقش مهمی در 

گسترش این آگاهی داشته باشند.
در جامعه‌ای که کودکان به درستی آموزش دیده 
باشند، تأثیر آن به سرعت قابل مشاهده خواهد 

بود. چنین نسلی کمتر زباله تولید می‌کند، از منابع 
به‌صورت مسؤولانه استفاده می‌کند، و رفتارهای 
درست را به بزرگسالان منتقل می‌کند. کودکان، 
برخلاف بسیاری از بزرگسالان، نگرش تازه و مشتاقی 
به تغییر دارند و همین ویژگی باعث می‌شود که 

بهترین الگوها برای ترویج تفکر محیط‌زیستی باشند.
در نهایت، نقش کودکان در تفکیک زباله فقط یک 
وظیفه‌ کوچک روزمره نیست، بلکه بخشی از یک رویکرد 
بزرگ‌تر برای ساختن آینده‌ای پاک‌تر و سالم‌تر است. هر 
کودک آموزش‌دیده می‌تواند سفیر محیط‌زیست شود؛ 
سخنگوی زمین، که به دیگران یادآوری می‌کند سیاره‌ 
ما، خانه‌ مشترک همه‌ انسان‌هاست و حفاظت از آن، 

مسؤولیتی همگانی است.
مدرسه یکی از مهم‌ترین نهادهای اجتماعی در 
شکل‌گیری رفتارهای درست و پایدار در نسل‌های آینده 
است. نقش مدرسه در تفکیک زباله نه تنها به آموزش 
علمی این موضوع محدود نمی‌شود، بلکه شامل 
تربیت فرهنگی، ایجاد حس مسؤولیت‌پذیری و ترویج 
رفتارهای زیست‌محیطی میان دانش‌آموزان نیز هست. 
مدرسه به عنوان محیطی که کودکان در آن بیشتر وقت 
خود را می‌گذرانند، می‌تواند الگوی عملی و الهام‌بخش 

برای رفتارهای صحیح با محیط‌زیست باشد.

zzآموزش مستقیم و کاربردی
آموزش مستقیم و کاربردی یکی از روش‌های مؤثر در 
این زمینه است. اگر در مدارس برنامه‌هایی‌ طراحی 
شوند که به دانش‌آموزان تفاوت زباله‌های خشک، 
تر و خطرناک را نشان دهد، آن‌ها درک بهتری از 
اهمیت تفکیک خواهند داشت. کارگاه‌های آموزشی، 
جلسات گفت‌وگو با کارشناسان محیط‌زیست، و 
بازدید از مراکز بازیافت می‌توانند تجربه‌ای ملموس 
برای کودکان فراهم کنند تا مفهوم »زباله به عنوان 

منبع« را بهتر بفهمند.
مدرسه همچنین می‌تواند محیطی عملی برای 
تمرین تفکیک زباله باشد. برای مثال، قرار دادن 
سطل‌های مخصوص زباله‌های خشک، تر و کاغذ در 
نقاط مختلف مدرسه، نه تنها کمک می‌کند تا محیط 
تمیزتر بماند، بلکه کودکان یاد می‌گیرند چگونه به 
صورت روزمره زباله‌ها را دسته‌بندی کنند. در این 
میان، مربیان و معلمان با الگوسازی و تشویق 
رفتارهای درست می‌توانند نقش بسیار مؤثرتری 
داشته باشند؛ چرا که کودکان از آن‌ها تقلید می‌کنند 

و رفتار مسؤولانه را از آنان می‌آموزند.

zzح‌های گروهی در مدارس اجرای طر
ح‌های گروهی مانند »مدرسه سبز«،  اجرای طر
مسابقه‌های خلاقانه‌ بازیافت یا ساخت وسایل 
هنری با مواد دورریختنی نیز راهی جذاب برای درگیر 
کردن دانش‌آموزان است. این فعالیت‌ها حس 
تعلق و همکاری را افزایش می‌دهد و کودکان را به 
سفیران محیط‌زیستِ مدرسه تبدیل می‌کند. وقتی 
دانش‌آموزان ببینند که تلاش‌هایشان به نتیجه 
می‌رسد، مثلاً کاهش زباله در مدرسه یا استفاده 
مجدد از مواد بازیافتی، اعتماد به نفس و انگیزه‌ی 

آن‌ها برای ادامه‌ی رفتار درست بیشتر می‌شود.
مدرسه در واقع پلی میان آموزش و عمل است؛ 
می‌تواند کودکان را نه تنها به دانستن، بلکه به انجام 
دادن تشویق کند. با آموزش صحیح در این محیط، 
هر دانش‌آموز می‌آموزد که مسؤولیت حفظ زمین تنها 
بر عهده‌ دیگران نیست، بلکه همه‌ ما در پاکیزه نگه 
داشتن محیط‌زیست نقش داریم. در نتیجه، مدرسه 
از طریق آموزش و تمرین مستمر، پایه‌های فرهنگی 

جامعه‌ای سبز و پایدار را بنا می‌کند.

گاهانه  مشاوره پیش از ازدواج؛ سرمایه‌گذاری آ
برای آینده خانواده

گروه شهروند  هگمتانه، 
از  ازدواج یکی  هگمتانه:  
مهم‌ترین و تأثیرگذارترین 
هر  زندگی  تصمیم‌های 
فرد است؛ تصمیمی که 
پیامدهای آن تنها به زندگی 
شخصی زن و مرد محدود 
نمی‌شود، بلکه بر سامت روانی خانواده و حتی 
ساختار اجتماعی جامعه اثر می‌گذارد. با وجود این 
اهمیت، بسیاری از افراد بدون شناخت کافی از 
خود و طرف مقابل و بدون آمادگی روانی لازم وارد 
گاهی می‌تواند در  زندگی مشترک می‌شوند. این ناآ
سال‌های بعد به بروز اختلافات جدی، نارضایتی 
زناشویی و در برخی موارد، جدایی منجر شود. 
در این میان، مشاوره پیش از ازدواج به‌عنوان 
یک راهکار علمی و پیشگیرانه، نقش مهمی در 
افزایش کیفیت و پایداری زندگی مشترک ایفا 

می‌کند.
zz و امن  فرصتی  ازدواج؛  از  پیش  مشاوره   

گفت‌وگو برای  تخصصی 
مشاوره پیش از ازدواج فرصتی امن و تخصصی 
که  برای گفت‌وگو درباره موضوعاتی است 
معمولاً در دوران آشنایی یا نامزدی کمتر به 
آن‌ها پرداخته می‌شود. بسیاری از زوج‌ها در این 
مرحله بیشتر بر احساسات، علاقه و شباهت‌ها 
تمرکز دارند و تفاوت‌ها را نادیده می‌گیرند؛ در 
حالی که همین تفاوت‌ها، اگر به‌درستی شناخته 
و مدیریت نشوند، می‌توانند در آینده به منبع 
اصلی تعارض تبدیل شوند. تفاوت در ویژگی‌های 
شخصیتی، شیوه حل تعارض، نگرش به مسائل 
مالی، نقش‌های زن و مرد، سبک تربیت فرزند و 
نحوه تعامل با خانواده‌های دو طرف، از جمله 
موضوعاتی است که در جلسات مشاوره پیش از 

ازدواج مورد بررسی قرار می‌گیرد.
zz گاهی زوجین؛ یکی از اهداف  افزایش خودآ

از ازدواج اساسی مشاوره پیش 
یکی از اهداف اساسی مشاوره پیش از ازدواج، 
افزایش خودآگاهی زوجین است. بسیاری از 
افراد شناخت دقیقی از نیازها، انتظارات، باورها و 
الگوهای رفتاری خود ندارند. مشاوره به افراد کمک 
می‌کند نقاط قوت و ضعف شخصیتی خود را بهتر 
بشناسند و درک کنند که این ویژگی‌ها چگونه 
می‌تواند بر رابطه زناشویی آن‌ها تأثیر بگذارد. 
این خودآگاهی، زمینه‌ساز انتخابی آگاهانه‌تر و 
مسؤولانه‌تر است و به افراد کمک می‌کند با دیدی 

واقع‌بینانه وارد زندگی مشترک شوند.
پژوهش‌های انجام‌شده در حوزه روان‌شناسی 
خانواده نشان می‌دهد زوج‌هایی که پیش از 
ازدواج از خدمات مشاوره استفاده کرده‌اند، 
مهارت‌های ارتباطی قوی‌تری دارند و در مواجهه 
با تعارض‌ها منطقی‌تر و آرام‌تر عمل می‌کنند. 
و  احساسات  چگونه  می‌آموزند  زوج‌ها  این 
خواسته‌های خود را به شیوه‌ای سالم بیان کنند، 
به صحبت‌های طرف مقابل گوش دهند و به‌جای 
سرزنش و قضاوت، به دنبال درک متقابل و یافتن 

راه‌حل باشند. چنین مهارت‌هایی نقش مهمی در 
کاهش تنش‌ها و افزایش رضایت زناشویی دارد و 
از انباشته شدن تعارض‌های حل‌نشده جلوگیری 

می‌کند.
zz مراجعه به مشاوره پیش از ازدواج، نشانه

غ فکری، مسؤولیت‌پذیری و اهمیت  بلو
زندگی مشترک آینده  به  دادن 

برخاف برخی باورهای نادرست رایج در جامعه، 
مراجعه به مشاوره پیش از ازدواج به معنای 
وجود مشکل، تردید یا بی‌اعتمادی در رابطه 
نیست. بلکه این اقدام نشانه بلوغ فکری، 
مسؤولیت‌پذیری و اهمیت دادن به آینده زندگی 
مشترک است. همان‌طور که افراد پیش از شروع 
یک فعالیت مهم تحصیلی، شغلی یا اقتصادی 
به دنبال آموزش و برنامه‌ریزی هستند، ازدواج 
نیز به‌عنوان یکی از مهم‌ترین تصمیم‌های زندگی 

گاهی است. نیازمند آمادگی، شناخت و آ
در شرایط کنونی جامعه، فشارهای اقتصادی، 
تغییر سبک زندگی، افزایش انتظارات اجتماعی و 
نقش‌های چندگانه زن و مرد، چالش‌های جدیدی 
را پیش روی زوج‌های جوان قرار داده است. این 
عوامل می‌توانند زمینه‌ساز تنش و اختلاف در 
زندگی مشترک شوند، به‌ویژه زمانی که زوجین 
مهارت لازم برای مدیریت آن‌ها را نداشته باشند. 
مشاوره پیش از ازدواج می‌تواند به زوج‌ها کمک 
کند تا این واقعیت‌ها را پیش از شروع زندگی 
مشترک بشناسند، درباره آن‌ها گفت‌وگو کنند و 
برای مواجهه با آن‌ها برنامه‌ریزی واقع‌بینانه‌تری 

داشته باشند.
zz مشاوره، راهی برای کاهش آسیب‌های

اجتماعی و  خانوادگی 
، ترویج فرهنگ استفاده از مشاوره  از سوی دیگر
نهادهای  همکاری  نیازمند  ازدواج  از  پیش 
فرهنگی، مراکز تخصصی، نظام سامت روان 
و رسانه‌هاست. رسانه‌های محلی و سراسری، 
به‌ویژه روزنامه‌ها، می‌توانند نقش مهمی در 
گاه‌سازی عمومی و اصلاح نگرش‌های نادرست  آ
نسبت به مشاوره ایفا کنند. ارائه اطلاعات صحیح 
و علمی در این زمینه، می‌تواند زوج‌های جوان را 
به استفاده از خدمات مشاوره تشویق کند و 
در بلندمدت به کاهش آسیب‌های خانوادگی و 

اجتماعی منجر شود.
 
ً
در نهایت، باید پذیرفت که ازدواج موفق صرفا
نتیجه عشق و علاقه اولیه نیست. شناخت 
یادگیری  صادقانه،  گفت‌وگوی  متقابل، 
گاهانه، از  آ مهارت‌های ارتباطی و تصمیم‌گیری 
عوامل اساسی پایداری زندگی مشترک به شمار 
می‌روند. مشاوره پیش از ازدواج می‌تواند چراغ 
گاهانه و  راهی باشد برای شروع مسیری سالم، آ
مسؤولانه؛ مسیری که به شکل‌گیری خانواده‌ای 

، رضایتمند و کارآمد کمک می‌کند. پایدار
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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گاتمن، جان. هفت اصل موفقیت در ازدواج

سلیگمن، مارتین. روان‌شناسی مثبت‌گرا
مقالات فصلنامه »مطالعات خانواده و ازدواج«

هماهنگی برای شهری پاک‌تر
اعظم مهری

تصور کنید سمفونی بزرگی در حال اجراست. هر 
نوازنده در زمان مشخصی باید ساز خود را بنوازد تا 
آهنگ هماهنگ و دلنشینی شنیده شود. حال اگر 
برخی زودتر و برخی دیرتر اقدام کنند، چه آشفتگی 
ناخوشایندی به وجود می‌آید. مدیریت پسماند 
شهری نیز چنین سمفونی پیچیده‌ای است که 
موفقیت آن در گرو هماهنگی تک‌تک شهروندان 
به عنوان نوازندگان این ارکستر بزرگ است. یکی از 
کلیدی‌ترین نُت‌ها در این هماهنگی، رعایت ساعت 
8 تا 10 شب برای قرار دادن پسماند در محل‌های 
تعیین‌شده است. این محدوده زمانی، تنها یک 
پیشنهاد ساده نیست، بلکه ضرب‌آهنگ اصلی برای 
جمع‌آوری بهینه، بهداشت عمومی و حفظ زیبایی 

شهر ماست.
zzچرا 8 تا 10 شب؟

دلیل اصلی تعیین این بازه زمانی، هماهنگی با 
سیستم جمع‌آوری مکانیزه و برنامه‌ریزی شده 
خدمات شهری است. کامیون‌های حمل زباله، بر 
اساس برنامه‌ای فشرده و به منظور پوشش تمام 
محله‌ها در ساعات اولیه روز، عملیات جمع‌آوری 
را آغاز می‌کنند. اگر شهروندان پسماندها را دیرتر 
از ساعت 10 شب مثلاً نزدیک ساعات صبح بیرون 
بگذارند، احتمال جا ماندن آنها از چرخه جمع‌آوری 
افزایش می‌یابد. از سوی دیگر، زود گذاشتن زباله‌ها 
مثلاً از عصر باعث می‌شود پسماندها برای ساعات 
طولانی در معرض دید و دسترسی حیوانات موذی، 
باد و باران قرار گیرند و منظر شهری و بهداشت محیط 

را تا زمان جمع‌آوری مختل کنند.
عدم رعایت این زمان‌بندی، عواقبی فراتر از یک 

بی‌نظمی ظاهری دارد.
zzلودگی بصری تخریب چهره شهر و آ

کیسه‌های زباله که از ساعات عصر در پیاده‌روها رها 
شده‌اند، اولین تصویر مخدوش از نظم و پاکیزگی شهر 

را برای رهگذران و همشهریان به نمایش می‌گذارند.

zzتهدید سلامت عمومی
باقی ماندن زباله‌ها به ویژه در فصول گرم، به سرعت 
باعث تجمع حشرات و جوندگان موذی می‌شود. این 
جانوران ناقل بیماری‌های مختلف هستند و سلامت 

ساکنان محله را به خطر می‌اندازند.
zzع ایجاد بوی نامطبو

متعفن شدن زباله‌های تر در طول شب، آرامش و 
هوای پاک ساعات شبانه‌روز را برای ساکنان مجاور 

مختل می‌کند.
zzاخلال در سیستم جمع‌آوری

نامشخص،  ساعات  در  زباله  گذاشتن  بیرون 
برنامه‌ریزی نیروهای خدماتی را با مشکل مواجه 
می‌کند و می‌تواند منجر به جمع‌آوری ناقص یا 
دوباره‌کاری شود که هزینه‌های مالی و زمانی به همراه 

دارد.
zzپراکندگی زباله توسط حیوانات

سگ‌های ولگرد یا حیوانات دیگر، ممکن است 
کیسه‌های زباله را پاره کنند و محتویات آن را در سطح 
معابر و کوچه‌ها پراکنده سازند که این خود منجر 
به افزایش کار نیروهای نظافتی و آلودگی بیشتر 

می‌شود.
از الزام تا عادت؛ چگونه این فرهنگ را نهادینه کنیم؟

تبدیل این الزام به یک عادت جمعی و نهادینه شده، 
نیازمند اقداماتی هماهنگ از سوی مدیریت شهری و 

همراهی خود شهروندان است:
zzمسؤولیت مدیریت شهری

· آموزش مستمر و خلاقانه: استفاده از ظرفیت 
تابلوهای آگهی شهری، پیامک‌های عمومی، شبکه‌های 
اجتماعی محلی و حتی برنامه‌های خدمات شهری برای 
یادآوری مستمر "ساعت طلایی 8 تا 10 شب". استفاده 
از شعارهایی کوتاه و اثرگذار مانند "زباله، رأس ساعت 9، 

نشانه شهروندی من است".
· شفافیت و اطلاع‌رسانی: اعلام دقیق برنامه جمع‌آوری 
زباله در هر محله )در صورت وجود تغییرات احتمالی( 

از طریق تابلوهای محلی یا کانال‌های اطلاع‌رسانی.

· برقراری ارتباط دوسویه: ایجاد سامانه‌ای برای 
دریافت گزارش و نظرات شهروندان درباره مشکلات 
جمع‌آوری زباله در محله‌ها، تا احساس مشارکت و 

مسؤولیت‌پذیری تقویت شود.
zzشهروندان مسؤولیت 

· پذیرش نقش کلیدی: هر خانواده باید خود را یک 
حلقه اساسی در زنجیره مدیریت پسماند بداند. 
رعایت این ساعت، نشان‌دهنده احترام به حقوق 
همسایگان برای برخورداری از محیطی پاک و احترام 

به زحمات نیروهای خدماتی است.
· تبلیغ چهره‌به‌چهره: ساکنان قدیمی‌تر و اعضای 
فعال محله می‌توانند با گفت‌وگوی محترمانه، 
اهمیت این موضوع را به همسایگان جدید یا افرادی 

که کمتر رعایت می‌کنند، یادآوری کنند.
· خودمراقبتی و دقت: بستن محکم کیسه‌های زباله، 
جداسازی زباله‌های خشک و تر، و قرار دادن آنها در 
محل دقیق و تعیین‌شده، مکمل مهم رعایت زمان 

است.
· الگوسازی در خانواده: والدین با رعایت دقیق 
این ساعت و توضیح دلایل آن به کودکان، نسلی 
مسؤولیت‌پذیر و حساس به محیط شهری پرورش 

خواهند داد.
شهر پاک و بهداشتی، موهبتی نیست که تنها به 
شهروندان اعطا شود، بلکه دستاورد مشارکت 
فعال و هماهنگ تک‌تک ماست. ساعت 8 تا 10 
شب، تنها یک بازه زمانی نیست؛ یک عهد اجتماعی 
است. عهدی برای حفظ سامت یکدیگر، احترام به 
زحمتکشان عرصه نظافت و احترام به منظر عمومی 

شهر که خانه دوم همه ماست.
زمانی که همه با هم هماهنگ شویم، نه تنها 
کیسه‌های زباله به موقع جمع می‌شوند، بلکه پیامی 
قدرتمند از نظم، مسؤولیت‌پذیری و همبستگی 
اجتماعی در محله‌هایمان طنین‌انداز می‌شود. بیاییم 
از امشب شروع کنیم. بیاییم این ساعت ساده را به 

نشانه‌ای از شهروندی فعال و دلسوز تبدیل کنیم.

چند نکته ساده، اما کلیدی برای تعامل بهتر با هم
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: شهر ما یک خانه 
بزرگ است، خانه‌ای که در آن هر شهروند عضوی از 
این خانواده به شمار می‌رود. گاهی نکاتی ساده و 
کلیدی می‌تواند اعضای این خانواده را در شکل دهی 
یک ارتباط محترمانه‌تر یاری دهند، نکاتی که گاه از آنها 

غافل می‌شویم.
· لبخند را فراموش نکنیم. سلام کردن، لبخند زدن و 
روی خوش نشان دادن، اولین قدم برای شکستن 
یخ بی‌تفاوتی و ساختن فضایی دوستانه‌تر است. 

هزینه‌ای ندارد، ولی ارزشش بی‌نهایت است.
" و "متشکرم" کلمات جادویی‌اند. خواهش 

ً
· "لطفا

و تشکر، نشانه‌ای از شخصیت والا و ادب ماست. 
در صف نانوایی، تاکسی، بانک یا هنگام دریافت 

خدمات، این کلمات را به کار ببریم.
· صدای خود را کنترل کنیم. در اماکن عمومی مانند 
، با  مترو، اتوبوس، مطب پزشک یا حتی آسانسور
تلفن یا در گفت‌وگوی معمولی، صدایمان را پایین 

بیاوریم. حق آرامش، حق همه است.
· نوبت را رعایت کنیم. چه در ترافیک و چه در 

صف‌های مختلف، نوبت‌گیری ضامن نظم و عدالت 
است. عجله‌ کردن ما، نباید حق دیگران را پایمال کند.
· نگذاریم زباله، بلای جان شهر شود. پوست میوه، 
دستمال کاغذی، ته سیگار و... را در سطل زباله 
بیاندازیم. اگر سطلی نیافتیم، تا پیدا کردنش در جیب 
یا کیف خود نگه داریم. تمیزی شهر، آینه شخصیت 

ماست.
· "دیگری" را ببینیم. هنگام ورود و خروج از درها، به 
، برای  فرد پشت سر خود توجه کنیم. در آسانسور
کسانی که می‌خواهند پیاده شوند، جا باز کنیم. 
به سالمندان، کودکان و زنان باردار در استفاده از 

وسایل حمل‌ونقل عمومی اولویت دهیم.
· در بحث‌ها، منطق را جایگزین فریاد کنیم. اختلاف 
نظر طبیعی است، اما توهین، تهمت و بلند کردن 
صدا، هیچ مسأله‌ای را حل نمی‌کند. گوش دادن 

مؤدبانه و پاسخ منطقی، نشانه‌ی بلوغ فکری است.
· کمک کردن را عادت دهیم. اگر کسی مسیر را گم 
کرده، اگر فرد سالمندی برای حمل بار نیاز به کمک 
دارد، یا اگر کسی در موقعیت سختی قرار گرفته، 

دست یاری به سمتش دراز کنیم. همین کمک‌های 
کوچک، زنجیره‌ محبت را در شهر مستحکم می‌کند.

· حساب‌دار و خوش حساب باشیم. وقتی قرضی 
می‌گیریم، در بازپرداخت آن کوشا باشیم. در معاملات 
کوچک و بزرگ، پایبندی به قول و قرار را فراموش 
نکنیم. اعتماد، سرمایه‌ای است که با رفتار درست 

ساخته می‌شود.
 به کسی تنه زدیم، راه 

ً
· خطا را بپذیریم. اگر اشتباها

کسی را بستیم یا باعث ناراحتی شدیم، یک "ببخشید" 
ساده می‌تواند کدورت را از بین ببرد. پذیرش اشتباه، 

نشانه بزرگ‌منشی است.
یادمان باشد: شهر فقط خیابان و ساختمان نیست. 
شهروندان و روابط بین آنها هستند که به شهر روح 
می‌بخشند. هر کدام از ما، با رفتار روزمره‌ خود، در 
حال رنگ‌آمیزی فضای این شهر هستیم. بیایید با 
ادب، احترام و توجه به یکدیگر، این بوم مشترک 
را به زیباترین شکل ممکن رنگ بزنیم. زندگی در 
شهری با شهروندان مهربان و باادب، حق مسلم ما 

و فرزندانمان است.

 بهار صادقی

 الهه حاتمیان
 مشاور و داور تخصصی خانواده
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»یا مولا« را با صدای
 محسن چاوشی بشنوید

هگمتانه، گروه فرهنگی: تک‌آهنگ »یا مولا« 
با آهنگسازی و خوانندگی محسن چاوشی 
هم‌زمان با سالروز میاد حضرت علی)ع( 

منتشر شد.
به گزارش هگمتانه، تک‌آهنگ »یا مولا« با 
، آهنگسازی، تنظیم و خوانندگی محسن  شعر
چاوشی دی ماه امسال هم‌زمان با سالروز 

میلاد حضرت علی)ع( منتشر شد.
، مهدی کریمی  بهروز میرزایی نوازندگی گیتار
 ، ، شهاب جعفرنژاد طراح کاور میکس و مستر
حامد تلخ‌آبی تایپوگرافی این اثر را برعهده 

داشتند.
چاوشی با انتشار قطعه »یا مولا« در صفحه 
شخصی خود در فضای مجازی نوشت: »یا علی 
حق با حضرتتان بود؛ تا دنیا دنیاست فتنه 
و دشمنی خناسان هرگز دست از سر شما 
و محبّانتان برنمی‌دارد اما راه حق همیشه 
روشن است: »علی؛ مولود کعبه...« یا مولا دلم 
تنگ اومده« این تک‌آهنگ برگرفته از ترانه »یا 
مولا دلم تنگ اومده« است که تاکنون توسط 
خوانندگان مختلفی همچون علیرضا افتخاری، 
غلامحسین نظری، بیژن بیژنی و مصطفی راغب 

منتشر شده است.
برای شنیدن قطعه »یا مولا« با صدای 
https://img9. به  می‌توانید  چاوشی 

irna.ir/d/r2/2026/01/03/0/172623511.
mp3?ts=1767437641674 مراجعه کنید.

چاوشی تاکنون تک‌آهنگ‌هایی همچون »عدل 
موثق«، »تنهاترین«، »او«، »قراضه چین«، »علی« 
و »اسدالله« را با مدح و مضمون حضرت علی)ع( 

منتشر کرده است.

شاعرانه

شعری برای مرزبان شهید
سیدمسعود  فرهنگی:  گروه  هگمتانه، 
علوی‌تبار با انتشار غزلی درباره شهید رحیم 
، به بخشی از فداکاری‌های مرزبانان  مجیدی مهر

اشاره کرد.
به گزارش هگمتانه، شهادت اخیر مرزبان 
« در ارتفاعات مرزی  فداکار »رحیم مجیدی‌مهر
بانه، بار دیگر نگاه‌ها را به سختی‌های کمتر 
دیده‌شده مرزبانی معطوف کرد؛ حادثه‌ای که 
نه در درگیری مسلحانه، بلکه در نبرد نابرابر با 
طبیعت رقم خورد و تصویر در دست شهید در 
، واکنش‌های بسیاری در میان  آستان روز پدر

کاربران فضای مجازی داشت.
 ، شهادت مرزبان فداکار رحیم مجیدی‌مهر
تنها یک حادثه تلخ نیست؛ یادآوری فداکاری 
خاموش و نمادی از واقعیت سخت و پرفشار 
مأموریتی است که امنیت کشور بر دوش 
آن استوار است. مرزبانانی که در سکوت، با 
طبیعت و تهدیدات هم‌زمان می‌جنگند، سهم 

بزرگی در آرامش امروز جامعه دارند.
 ، به نقل از تسنیم، سید مسعود علوی تبار
، در همین راستا تازه‌ترین  از شاعران کشور

سروده خود را به این شهید عزیز تقدیم کرد:
خوش به حال کشوری که مرزبان آن تو باشی
در جهان بر خود ببالد قهرمان آن توباشی
لشکر بیداد سرما گر چه می‌تازد چه باک است
خاک ما گرم است وقتی پاسبان آن تو باشی
آسمان جای کفن بر پیکر تو برف پوشاند
چون که می داند شهید جاودان آن تو باشی
خوش به حال قله‌های سربلند کوه وقتی
باشی تو  آن  آهوان  چشم‌های  نگاه  در 
خوش به حال سرزمینی کز نگاه گرم خورشید
در شکوه بی کرانش آسمان آن تو باشی
چار چوب استقامت از وجودت استوار است
خوش به حال پیکری که استخوان آن تو باشی
نوردید در  را  مرزها  تو  طوفانی  همت‌ 
خوش به حال کشوری که مرزبان آن تو باشی
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آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی

علی‌رغم تنگدستی
هزینه سه یتیم را به عهده گرفتند

در قرآن کریم آمده است: آنان ) ایثارگران ( دیگران را بر خود مقدم می‌دارند، هر 
چند خودشان بسیار نیازمند هستند.

امام علی علیه السلام می‌فرمایند: ایثارگری برترین عبادات و بزرگ‌ترین سروری است.
حکایت: بعد از این که جعفرابن‌ ابی‌طالب در جنگ موته به شهادت رسید 
رسول معظم اسام )ص( در میان یارانش حاضر شد و اعلام کرد این شهید 
دارای سه فرزند است و کسانی که حاضر و مایل باشند می‌توانند سرپرستی و 
هزینه زندگی آنان را به عهده بگیرند. سه تن از یاران ایشان علی‌رغم آن که خود 
نیازمند و از فقرا بودند سرپرستی و پرداخت هزینه معمول این فرزندان شهید 

را به عهده گرفتند.
نکته: ایثار و از خود گذشتگی دارای لذتی است که تا فرد اقدام نکند، آن را درک 

نخواهد کرد.
هم خویش را بیگانه کن هم خانه را ویرانه کن

وآنگه بیا با عاشقان هم خانه شو، هم خانه شو

حاشیه های اجتماع مردم همدان در اعتراض به وضعیت معیشتی و محکومیت اغتشاشات اخیر

عکس روز

همدان، میزبان سومین جشنواره ملی 
شعر کودک و نوجوان آیات

هگمتانه، گروه فرهنگی: رئیس گروه قرآن و عترت 
همدان از برگزاری جشنواره ملی شعر کودک و 

نوجوان آیات خبر داد.
به گزارش هگمتانه، مقصود قاسمی، رئیس گروه 
قرآن و عترت فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان 
و مسؤول دبیرخانه جشنواره ملی آیات، در نشست 
خبری با اصحاب رسانه گفت: سومین دوره جشنواره 
ملی شعر کودک و نوجوان آیات در حالی به میزبانی 
استان همدان برگزار می‌شود که نخستین دوره این 

جشنواره در سال 1394 برپا شده بود.
وی افزود: پس از یک وقفه تقریبی 8 تا 9 ساله 
در برگزاری این رویداد، سال 1403 جشنواره ملی 
آیات در حوزه تجسمی و تصویرسازی برگزار شد و 
امسال، با توجه به جایگاه استان همدان به عنوان 
پایلوت شعر کودک و نوجوان و هم‌زمانی با برگزاری 
شانزدهمین دوره عصر شعر جشنواره ملی رضوی، 
میزبانی جشنواره ملی آیات در بخش شعر کودک و 

نوجوان نیز به این استان محول شده است.
رئیس گروه قرآن و عترت فرهنگ و ارشاد اسامی 
استان همدان با اشاره به تجربیات و تخصص 
موجود در استان و وجود شاعران شاخص در این 
حوزه، تصریح کرد: فعالیت رسمی دبیرخانه از تاریخ 
15 آبان‌ماه در محل اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 

آغاز شده است.
قاسمی ادامه داد: از تاریخ 18 آبان‌ماه، ارسال 
پوسترهای فراخوان به تمامی استان‌های کشور 
انجام شده و هم‌زمان، روابط عمومی از طریق سایت 
اداره کل و کانال‌های اصحاب فرهنگ و رسانه، 

تبلیغات در فضای مجازی را آغاز کرده است.

zzجشنواره از  استان   19 شاعران  استقبال 
در ادامه دبیر تخصصی جشنواره ملی شعر کودک 
و نوجوان آیات با اشاره به پیشینه فعالیتی خود 
در حوزه ادبیات کودک و نوجوان گفت: از سال 
1389 به صورت تخصصی در این حیطه فعالیت 
داشته و تاکنون 60 عنوان کتاب در قالب شعر و 
داستان تالیف کرده‌ام که بسیاری از این آثار موفق 
به کسب رتبه‌های ملی، دریافت نشان )لاک‌پشت 
پرنده( و حضور در جشنواره‌های بین‌المللی همچون 

بولونیای ایتالیا و در جشنواره فرانکفورت شده‌اند.
مریم زرنشان افزود: کتاب )این لحظه‌ها رو دوست 
دارم( از جمله آثار بنده است که به عنوان برگزیده 
کتاب سال حوزه دین شناخته شده و چندین دوره 

نیز نامزد جشنواره بین‌المللی شعر فجر بوده‌ام.
وی درمورد ارکان اجرایی این رویداد تصریح کرد: 
جشنواره ملی آیات به صاحب‌امتیازی مرکز عالی 
قرآن و عترت کشور و به میزبانی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان همدان برگزار می‌شود. ریاست 
ستاد اجرایی بر عهده، مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی استان است و این رویداد با همکاری واحد 
قرآن و عترت و بنیاد قرآن همدان به مرحله اجرا 

درآمده است.
دبیر تخصصی جشنواره ملی شعر آیات با تبیین 
اهداف این جشنواره عنوان کرد: هدف اصلی آیات، 
تامل و تدبر در آیات شریفه قرآن کریم، روایات و 
حکمت‌های نهج‌البلاغه به عنوان برادر قرآن است. 
با توجه به کاهش سرانه مطالعه در میان نسل 
جدید، تلاش ما بر تولید محتوای ارزشمند و اثرگذار 

برای مخاطب کودک و نوجوان معطوف شده است. 
در همین راستا، آثار برگزیده پس از داوری در قالب 
ئین اختتامیه در اختیار  کتابچه‌ای چاپ شده و در آ

خانواده‌ها و علاقه‌مندان قرار خواهد گرفت.
وی با اشاره به آمار آثار ارسالی اظهار کرد: تاکنون 170 
اثر از سوی شاعران برجسته و صاحب‌نام کشور که 
 دارای تالیفات متعددی هستند، به دبیرخانه 

ً
عمدتا

واصل شده است. این آثار در دو بخش مجزا توسط 
هیأت داورانی متشکل از اساتید صاحب‌سبک در 
حوزه‌های تخصصی کودک و نوجوان مورد ارزیابی 

قرار می‌گیرند.
دبیر تخصصی جشنواره ملی آیات از تجلیل یکی 
از چهره‌های ماندگار ادبیات در این دوره خبر داد 
و افزود: در مراسم اختتامیه، آئین تجلیل از استاد 
کمال شفیعی، شاعر برجسته اسدآبادی، برگزار 
خواهد شد. وی علاوه بر تالیفات متعدد و پرورش 
شاگردان توانمند، در اقدامی خودجوش و شایسته 
، طی سالیان اخیر از طریق فراخوان‌های  تقدیر
مجازی به تجهیز کتابخانه‌های مناطق محروم 
استان پرداخته‌اند که این حرکت گام بزرگی در ترویج 

کتاب‌خوانی محسوب می‌شود.
جغرافیایی  گستره  به  اشاره  با  زرنشان 
مشارکت‌کنندگان جشنواره توضیح داد: هنرمندان 
 ، 19 استان کشور از جمله تهران، اصفهان، تبریز
، یزد، کرمانشاه، فارس،گلستان،اردبیل  مشهد، البرز
و دیگر مناطق، آثار خود را به دبیرخانه ارسال کرده‌اند 
که نشان‌دهنده استقبال کم‌نظیر از این دوره 

جشنواره است.
وی افزود: عاوه بر بخش حرفه‌ای، آثار شاعران 
نو‌قلم در رده سنی کودک و نوجوان نیز در صورت 
رسیدن به حد نصاب، به صورت مجزا داوری و از 
برگزیدگان تقدیر خواهد شد. لازم به ذکر است 
مهلت ارسال آثار تا 20 دی ماه 1404 تمدید شده 

است.
دبیر تخصصی جشنواره ملی شعر کودک و نوجوان 
آیات با ابراز رضایت از سطح کیفی آثار ارسالی در 
مرحله بررسی اولیه، به جزئیات آئین اختتامیه اشاره 
کرد و گفت: مراسم اختتامیه این رویداد ملی در 
تاریخ 19 بهمن‌ماه 1404 برگزار خواهد شد. در این 
مراسم علاوه بر تجلیل از استاد کمال شفیعی، از 
کتاب جدید مرضیه یزدی، از پژوهشگران برجسته 

قرآنی، نیز رونمایی به عمل می‌آید.
وی در تشریح ملاک‌های داوری و امتیازدهی عنوان 
ثار از نگاه  کرد: اولویت هیأت داوران، برخورداری آ
نو، تخیل شاعرانه و کشف زوایای دید متفاوت 
نسبت به آیات قرآن کریم، سیره اهل‌بیت)ع( و 
 جنبه 

ً
حکمت‌های نهج‌البلاغه است. آثاری که صرفا

آموزشی داشته باشند در اولویت نیستند، بلکه 
ثاری که مضامین عمیق و شیرین نهج‌البلاغه را با  آ
زبان خلاقانه شعر به تصویر بکشند، از امتیاز بالایی 

برخوردار خواهند شد.
ح کرد: با توجه به اینکه شهر کاشان به  زرنشان مطر
عنوان پایتخت نهج‌البلاغه ایران شناخته می‌شود، 
آثاری که با موضوع حکمت‌های نهج‌البلاغه سروده 
شده و به رتبه‌های برتر دست یابند، جهت تقدیر 
ویژه به مرکز نهج‌البلاغه در کاشان ارسال می‌شوند 
و هدیه‌ای اختصاصی از سوی این مرکز به منتخبان 

تعلق خواهد گرفت.

»ترکش‌های بی‌صدا« منتشر شد
هگمتانه، گروه فرهنگی: کتاب »ترکش‌های بی‌‎صدا« 
به قلم محمد خامه‌یار با موضوع زندگی شهید حسن 
صادقخانی، توسط انتشارات کتاب جمکران راهی بازار 
نشر شد. به گزارش هگمتانه، این کتاب که روایتی 
داستانی از زندگی شهید حسن صادقخانی است، در 
واقع نزدیک شدن به شهیدی است که در زندگی او 
صداقت و امید حرف اول را می‌زند. نویسنده از تولد 
شهید آغاز می‌کند و لابلای همه روایت‌ها از خانواده و 

دوستان شهید نیز حرف می‌زند.
شهید حسن صادقخانی، چه آن زمان که انقلاب، تازه 
تازه داشت ریشه می‌دواند، چه درسال‌های جنگ 
هیچ‌وقت دنبال مقام و منصب نبود و همیشه کف 
میدان، داشت برای خدا می‌دوید. این شهید اهل 
دل، از همان اول زندگی‌اش را گره زده بود به روضه 
امام حسین)ع( و خودش مداح اباعبدالله)ع( بود که 
سر همین سفره رزق شهادتش را گرفته بود. کتاب 
به خوبی خواننده را با حال و هوای زندگی شهید و 
خانه ساده‌ای که در آن با پول میوه فروشی و حتی 

نگهداری دام، بزرگ شده آشنا می‌کند.

آبرومند و صبوری  زندگی  خانواده صادقخانی، 
داشتند. داغ حسن صادقخانی، برایشان دیدن داغ 
فرزند یا برادر نبود. انگار که خانه و کاشانه و روحشان 
را دفن کرده باشند. در این کتاب، بار دیگر صداقت 
جبهه و آن بی‌ریایی عجیبی که در سنگرها بود، 
پیش روی مخاطب است. انتشارات کتاب جمکران 
با پرداختن به زندگی شهید حسن صادقخانی، در 
واقع فرهنگ صداقت و شهادت را از ویترین ادبیات 
مقاومت دوباره به کتابخانه مخاطبش برگردانده 
است. شهدا، هنوز هم بین ما هستند اگر صدای نوا 

و زمزمه روضه‌شان را بشنویم.
کتاب »ترکش‌های بی‌صدا« به قلم محمد خامه‌یار 
در 200 صفحه و با قیمت 250هزارتومان توسط 
انتشارات کتاب جمکران روانه بازار نشر شده است.

به نقل از فارس، در بخشی از کتاب می‌خوانیم: حاج 
محمد، بنده صالح خدا، کاسب خوشنام و منصف 
محله بود. او کنار خانه، مغازه بقالی داشت؛ مغازه‌ای 
نه چندان بزرگ و طاق چشمه‌ای که مش حسین 

قلی، پدرکبری خانم آن را ساخته بود...

جشنواره

 میز مطالعه

برگزاری نخستین جشنواره استانی تک‌نوازان
به میزبانی ملایر

هگمتانه، گروه فرهنگی: معاون هنری و سینمایی 
اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان 
از برگزاری نخستین جشنواره موسیقی تکنوازان 

استان به میزبانی ملایر خبر داد.
به گزارش هگمتانه، معصومه حدادی در جلسه‌ 
هماهنگی برگزاری این جشنواره بیان کرد: 

این جشنواره به دبیری »رضا قدسی« و در روزهای 29 و 30 دی‌ماه در 
شهرستان ملایر برگزار می‌شود. وی ادامه داد: هدف این جشنواره 
معرفی و تجلیل از استعدادهای درخشان موسیقی استان و خلق 

تجربه‌ای فاخر و ماندگار برای هنرمندان و مخاطبان است.
معاون هنری و سینمایی اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 
همدان خاطرنشان کرد: در این نشست جنبه‌های اجرایی جشنواره، 
نیازهای زیرساختی و برنامه‌های اجرایی مورد بررسی قرار گرفت و 

هماهنگی‌های لازم برای برگزاری این رویداد هنری انجام شد.

خبر

امام صادق علیه السلام:

با همسایه‌ات خوشرفتاری کن تا مسلمان راستین باشی.

: ج 74، ص 158 بحارالانوار

کوه و کمر می‌آیی پابه‌پای سَـــحر از 
من و دیدار تو؟ افسوس! مگر می‌آیی؟...
می‌پَـــرَد پلک اهورایی تندیسِ ظهور
غایبِ حاضر من، کی ز سفر می‌آیی؟

مرتضی امیری اسفندقه

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

برگ سبز موتورسیکلت متین، تیپ هندا به رنگ قرمز،  مدل 
موتور  شماره  به   26876  -511 ایران  ک  پا شماره  به   1394
0124NDR055915 به شماره شاسی NDR***125A9400916 به 
نام رضا تجری به شماره ملی 3860781375 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.


